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ÜNNEP    Igazítsuk meg azt a kokárdát a mellünkön!

Összefogással felemelkedhet a nép

Hagyatékkal gazdagodott 
a városi múzeum

Az ünnepi beszédet Lovas 
Irén, a Molnár Gábor Műhely 
Alapítvány vezetője tartotta.

– Március 15-én mindan�-
nyian kokárdát tűzünk, Petőfi 
Sándor Nemzeti dalát sza-
valjuk, koszorút helyezünk 
el Kossuth Lajos szobránál, 
a gyerekek rendhagyó törté-
nelem órákon dramatizálják 
a forradalom mozzanatait, 
és valahogyan, megtelik a 
szívünk melegséggel. Meleg-
séggel, hittel és egy olyan kü-
lönleges érzéssel, ami ma már 
csak nyomokban fedezhető fel 
bennünk; ezek az elkötelező-
dés, cselekvő-erő és bátorság 
– kezdte beszédét a szónok. A 
későbbiekben így folytatta: – 
Az elért eredmények példaér-
tékűek és elengedhetetlenek, 

hiszen ma azért lehetünk itt, 
mert anno 1848. március 15-én 
a Pilvaxból elindultak a gon-
dolkodó, a tettre kész költők, 
írók, és felismerték, hogy szá-
mukra egyre sürgetőbb, létér-
dek volt Magyarország polgári 
átalakítása, mert az ő jövőjük 
bizonytalanabb volt, mint álta-
lában az értelmiségé.

– Vajon ez a tudatosság 
üzen-e nekünk? Ma felismer-
jük-e, hogy fontos az értelem, 
a tanulás? Ma mivel lehet job-
ban boldogulni? Diplomával 
vagy szakmunkás bizonyít-
vánnyal? És hol? Itthon vagy 
külföldön? – sorolta kérdéseit 
Lovas Irén azzal kapcsolatban, 
hogy mit őrzünk a forradalom 
örökségéből. – Ma szóba áll-
nak-e egymással az egyet nem 

értő pártok? Van-e ma olyan 
feladat, olyan cél, amiért azt 
mondják most, hogy: kommu-
nikáljunk? Ma, itt, 2017-ben, 
van-e olyan egyirányúsított 
cél, amire azt mondjuk, hogy 
ha az egyikre mondok igent, 
akkor azzal a döntéssel, a má-
sikra automatikus nemet? Ma 
kiknek akarunk megfelelni?

– Igazítsuk meg azt a kokár-
dát a mellünkön, mert talán 
akin ma látjuk ezt a jelképet, 
ő hozzánk tartozik, a mi kö-
zösségünkhöz! Kezdjük a mel-
lettünk lévővel a toleranciát! 
– szólította fel hallgatóságát az 
ünnepség szónoka.

Beszéde elhangzása után a 
Pannon Várszínház művészei 
adtak ünnepi műsort. Szer-
kesztette és rendezte Oravecz 
Edit, közreműködött Szente 
Árpád Csaba, Szelle Dávid, 
Kovács Ágnes Magdolna, Ke-
resztesi László, Lenchés Márton 
és Patonai Anna.

A műsor után a résztvevők 
elhelyezték a megemlékezés 
és a kegyelet virágait Kossuth 
Lajos szobra előtt. A város 
nevében Schwartz Béla pol-
gármester, dr. Horváth József 
alpolgármester és dr. Jáger 
László címzetes főjegyző ko-

szorúzott, majd következtek 
a pártok és a civil szerveze-
tek képviselői, végül egyéni 
résztvevők is helyeztek el vi-
rágokat. Az ünnepség a Szózat 
hangjaival ért véget az Ajka 
Városi Bányász Fúvószenekar 
előadásában.

* * *

A forradalmak, szabadság-
harcok, háborúk a férfiakról 
szólnak. Pedig ha a csataterek 
mögé is néznének az emberek, 
azt látnák, hogy nők nélkül 
még harcolni sem lehet. Ha a 
seregek mellett nem lennének 
asszonyok, ki kötözné a sebe-
sülteket, ki javítaná az elron-
gyolódott ruhákat, ki gondos-
kodna a lelki betegekről? Kik 
azok, akik férfiruhába bújva 
fegyvert fogtak és frontszolgá-
latra jelentkeztek? Kik biztat-
ták kedvesüket, férjüket, hogy 
hősként még jobban szeretik 
őket?

Az Ajkai Szakképző Iskola 
Bercsényi Miklós Intézmény-
egységében az idei megemlé-
kezés középpontjába azok a 
nők kerültek, akik sokat tettek 
a forradalmárokért, a szabad-
ságért és a hazáért.

Az osztályok egy-egy hölgy 
szereplőt választottak, aki-
nek tevékenységéből tablót 
készítettek. Kiváló munkák 

kerültek az aula falára Bányai 
Júliáról, Brunszvik Terézről, 
Karacs Terézről, Kossuth Zsu-
zsannáról, Laborfalvi Rózáról, 
Lebstück Máriáról, Szendrei 
Júliáról, Teleki Blankáról, Ve-
res Pálnéról.

Az ünnepibe öltözött kokár-
dás tanulók a megemlékezés 
után érdeklődéssel hasonlít-
gatták össze alkotásukat a töb-
biekével. Természetes, hogy 
mindegyik osztály a sajátjával 
volt a legelégedettebb.

* * *
A Gyepesi Örökségünk 

Egyesület elnöke, Áment Már-
ton, az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc emlékére 
rendezett ünnepségen, márci-
us 15-én elmondta, hogy a gye-
pesi városrészben élők büszkék 
a múltjukra, őrzik emlékeiket.

(folytatás a 2. oldalon)

A kisgyermekes szülők reggel kilenckor már kézműves 
foglalkozásra kísérték gyermekeiket a városi ünnepség 
helyszínére, a Kossuth parkba, míg más felnőttek a régi 
temetőbe igyekeztek, ahol március 15-én hagyományo-
san megkoszorúzzák négy ajkai negyvennyolcas honvéd 
– N. Antal István, Parragh Lajos, Trsztyenszky István, 
Lázár Lázár – sírját. A Kossuth szobornál pedig 10 órára 
már több százan gyűltek össze a kellemes, bár kissé hű-
vös időben a Bányász fúvószenekar muzsikájának hang-
jai mellett az ünnepség résztvevői.

Gyülekeznek az ünneplők, az iskola ablakából Táncsics Mihály és Jókai Mór nézi őket
� (Fotó: lgyg)

Kossuth szobránál a Pannon Várszínház művészei adtak hangu-

latos műsort� (Fotó: lgyg)

Horváth Georgina 12. H osztályos tanuló idéz az elkészített 
munkából, mellette Padné Szabó Mária osztályfőnök

Énekes-gitáros, dalszövegíró 
és író, aki nem mellesleg ad-
junktus és életművész is. Beck 
Zoltán pályáját nem nagyon 
kell bemutatni az ajkaiaknak, 
hiszen a többség egyből rávág-
ja, hogy a Bródy Gimnázium 
egykori diákja Zoli, vagy a 30Y 
együttes frontembere, esetleg 
a Pécsi Tudományegyetem Ro-
mológia Tanszékének oktatója, 
vagy a Zenélő Egyetem (Zen) 
alapítója. Ezek nyilvánvalóak, 
mint ahogy az is, hogy hiába 
tölti mindennapjait egyetemi 
adjunktusként és zenészként 
Pécsen, vagy éppen az orszá-
got járva, a fiatalkora és ezért a 
szíve is egy kicsit mindig Ajká-
ra húzza. Életigenlőn, lázadón, 
mégis hatalmas alázattal nyit a 
város felé. Elmondása alapján 
az, hogy ajkai, nyilvánvaló, hi-
szen a gyermekkori emlékei és 
élményei egyszerűen beköltöz-
tek a jelenbe, az életébe és a da-
laiba is. Örökre ideláncolják. 
Szerinte a gomba szökőkút, 
vagy a Böbe cukrászda kulti-
kus hely, amelyeket egész éle-

tében hordozni fog magával. 
Pont ezért evidensnek tartja, 
hogy nyomon kövesse a város 
fejlődését, zenei életének ala-
kulását. Szücs Krisztiánnal sok 
közös zenei projektben mo-
zognak együtt, így általa látja a 
változásokat összességében, de 
természetesen a mindennapok 
történési nem érnek el hozzá. 
Viccesnek tartja, hogy Scher-
er Péter színésszel mindketten 
ajkaiak, ám ez a tény sokáig 
nem volt ismert előttük, pedig 
jóban vannak. Szívesen jön, ha 
hívják, mert véleménye szerint 
igenis jó ajkainak (is) lenni. 
Fontos, hogy a zenekar min-
den lemezbemutatóján útba 
ejtheti a szeretett várost. Ami 
pedig igazán a lokálpatriotiz-
musát tükrözi, az az, hogy rit-
kán vállal tehetségkutatókban 
zsűrizést, de a Hanghullám-
mal kivételt tett, mert evidens-
nek érezte, hogy itt kell lennie 
Ajkán, ha egy ilyen program 
fut a városban. 

� (Fotó: Futó)

Sánta Gábor, a fiatalon el-
hunyt tudós, kutató, Fekete 
Istvánhoz kötődő tudomá-
nyos munkássága tárgyi em-
lékeit ajándékozta az ajkai 
városi múzeumnak özvegye, 
Dombai Tünde. 

Az özvegy kérése az volt a 
március közepén történt át-
adáson, hogy a gyűjtemény 
munkatársai a kutatások szá-
mára tegyék azokat hozzáfér-
hetővé. Dombai Tünde, aki 
férjével többször járt Ajkán, 
és kereste fel vele együtt a 
Fekete István emlékhelyeket, 
a múzeumot, úgy döntött, 
hogy a Fekete Istvánnal kap-
csolatos anyagok, megközelí-

tőleg 120 dokumentumkötet, 
könyvek, fotók, hangfelvéte-
lek elhelyezésére a legmeg-
felelőbb hely az ajkai gyűjte-
mény. 

Sánta Gábor 1967. október 
26-án született Szegeden. Ku-
tatta Fekete István munkássá-
gát. Szerkesztette a Szegeden 
megjelenő Fekete István élet-
műsorozatot. A Szegedi Tu-
dományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző Kar Magyar 
Irodalom Tanszékének, majd 
a Tanító- és Óvóképző Intézet 
Magyar Szakcsoportjának do-
cense volt. Tavaly szeptember-
ben hunyt el. 

(ta)

Dombai Tünde újságírótól (középen) Angermayer Judit és Bölcs-
keiné Kocsis Zsuzsanna vette át a Városi Múzeum nevében férje 
tudományos, irodalmi hagyatékát� (Fotó: Sipos Ottó Tibor)
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Ismét teltház előtt zajlott a vá-
ros legnagyobb nőnapi ünnep-
sége a Kaszinó színháztermében 
március 8-án. Hagyományosan 
az MSZP Ajka és Térsége Szer-
vezete volt a házigazdája a ren-
dezvénynek.

Dr. Horváth József alpolgár-
mester köszöntötte a közel há-
romszáz hölgyet, majd Pákai Pé-
ter, az önkormányzat gazdasági 
és városfejlesztési bizottságának 
elnöke mondta el köszöntőjét.

– Elárulok egy titkot is – 
mondta többek közt a képvise-
lő. – A nő is olyan, mint a virág. 
Minél több gondoskodást és 
törődést kap a párjától, annál 
szebb és sugárzóbb. Köszöntsük 
őket bárhol is élnek a világban, 
hiszen nők nélkül mit sem ér az 
élet. Édesanyánk nélkül mi ma-
gunk sem születtünk volna meg 
– fejezte be köszöntőjét az ün-
nepség szónoka. Majd Koszto-
lányi Dezső Nők című versével 
tisztelgett a megjelent nagyma-
mák, anyák, feleségek, lányok és 
asszonyok előtt.

A költemény elhangzása után 
a Dinamik Rock „N” Roll Klub 
sportolóiból utánpótlás párok, 
csoportok, valamint a Child-
ren és a Serdülő kategóriában 
versenyző formációs táncosok 
vették birtokukba a színpadot. 
Nagy tapsot kaptak a Csite Ad-
rián - Halmai Jázmin, a Kurdi 
Mátyás - Kurdi Flóra, a Poór 
Barnabás - Csillei Virág páro-
sok. Akik tavaly is látták ezeket 
az apróságokat táncolni, azok 

meggyőződhettek róla, hogy 
mennyit fejlődtek egy év alatt. 
A programban fellépett a Csi-
pet Csapat, a Picúrok, a Napsu-
garak, a Minirock, a Párducok 
és a Mikrobabák csoportja. Itt 
láthatták a nézők, hogy miből 
lesz a cserebogár. Hiszen kezdő 
kislányokat, és már sikereket 

elért ifjú hölgyeket is nézhetett 
a közönség, akik között a helyet 
foglaló nagymamák büszkén 
mutogatták a fellépő unokáikat. 
A táncosokat Horváth Matán 
Szilvia, Kövesi Kíra, Fülepi Anett 
és dr. Horváthné Baráth Piroska 
tanította be.

Az ifjúság után a Pannon Vár-
színház két ismert művésze Ko-
vács Ágnes Magdolna és Szente 
Árpád Csaba operett slágereket 
adott elő, a leghíresebbekből 
nagy sikerrel.

Az ünnepség végén a szép él-
mények mellé a hölgyek egy szál 
elmaradhatatlan szegfűt és bon-
bont kaptak az MSZP Ajka és 
Térsége Szervezete férfi tagjaitól.

A Nosztalgia Nyugdíjas Klub 
egy nappal korábban, már már-
cius 7-én, a klubnapjukon kö-
szöntötte nő tagjait. Mivel egyik 
férfi tagjuknak, Jeney Feri bácsi-
nak is most volt a születésnapja, 
őt is megköszöntötték.

A hölgyek duplán kaptak 
szegfűt, egyet a fiúktól, a mási-
kat pedig Dorner László önkor-
mányzati képviselőtől, aki szin-
tén tag náluk.

A köszöntő után felszolgál-
ták a Szimeiszter Imréné, Panni 
néni által főzött pörköltet házi 
tarhonyával, majd a sütemények 
és két torta, valamint pezsgő és 
somlai bor adta meg az alap-
hangot a további szórakozáshoz. 
Tóth Sándor verseket mondott, 
a nyolcvannyolcadik születés-
napját tartó Feri bácsi viccekkel 

szórakoztatta a közönséget. Szi-
meiszter Imre tangóharmonika 
játékával vidáman szórakoztak a 
munkáséletet végig dolgozó as�-
szonyok. Elnosztalgiáztak ifjabb 
korukról – számolt be lapunk-
nak az eseményről Mayer Ferenc 
klubtag.

Cs.B.É.

Nők nélkül
mit sem ér az életÖsszefogással felemelkedhet a nép

A jövő központja épül a Bolgárkertben

(folytatás az. 1. oldalról)
Ünnepi beszédében Pék At-

tila önkormányzati képviselő a 
történelmi háttér ismertetését 
követően az akkori emberek 
helytállását, összefogását, közös 
gondolkodását emelte ki, majd 
állította példának a ma élők elé. 
Kizmus Dávid, Kizmus Mihály-
né és Rábaközi Jánosné verset 
mondott, az énekkar Grőberné 
Adorján Renáta karnagy ve-
zetésével működött közre. Az 
emlékművet az önkormányzat 
nevében Pék Attila és Kizmus 
Mihály, a Gyepesi Örökségünk 
Egyesület nevében Áment Már-
ton és Néveri József koszorúzta 
meg.

Az emlékparkban tartotta az 
ünnepséget a Nosztalgia nyug-
díjas klub. A megemlékezésen 
részt vettek a bányász hagyomá-
nyápolók és a Csingervölgyért 
egyesület tagjai is. 

Szimeiszter Imréné klubve-
zető köszöntőjében elmondta, 
fontos, hogy az utókor tanuljon 
elődei helytállásából, hazaszere-
tetéből. 

Gerencsér Hilda önkormány-
zati képviselő ünnepi köszön-
tőjében történelmi áttekintést 
adott, majd kijelentette, hogy 
sorsfordító történelmi nap volt 
1848 március 15-e, egy több 
évtizedes reformküzdelem be-
fejezése. Az ellenzéki csoportok, 
pártok sokféle elképzelést, szán-
dékot képviseltek, abban viszont 
mindannyian egyetértettek, 
hogy a cél a haza és a haladás. 
Küzdöttek egy új, törvényes 

rend kialakításáért, majd annak 
a megvédéséért. 

A megemlékezésen Tóth Sán-
dor és Szimeiszter Imre verset 
mondott.

A hősök emlékművét Ajka 
város önkormányzata nevé-
ben Utassy István és Gerencsér 
Hilda képviselő koszorúzta 
meg. Elhelyezte a megemléke-
zés koszorúját a Fidesz-KDNP, 
a Nosztalgia nyugdíjas klub, a 
Bódéért Hagyományőrző egye-
sület, és a Csingervölgyért Egye-
sület is.

A leszármazottak is jelen vol-
tak a Bóday család sírjánál tar-
tott megemlékezésen a bódéi 
temetőben március 15-én. Az 
emlékezést és a koszorúzást a 
Bódéért Hagyományőrző Egye-
sület szervezte a nemzeti sírkert 
részét képező Bóday kriptánál. 
Az egyesület legidősebb tagja, 
Tóth Sándor, és a legfiatalabb 
hagyományőrző, Boros Luca, 
verset mondott. 

Utassy István önkormányzati 
képviselő ünnepi köszöntőjében 
elmondta, hogy a Bóday család 
13 honvédet adott a hazának. A 
képviselő kiemelte, hogy össze-
fogással egy nép felemelkedhet, 
ha megfogalmaz egy célt, ame-
lyért tenni is képes. 

Az önkormányzat nevében 
Utassy István és Gerencsér Hil-
da képviselő koszorúzott, majd 
a Fidesz-KDNP, a Nosztalgia 
nyugdíjas klub, a Bódéért Ha-
gyományőrző Egyesület tagsága 
valamint a Bóday család leszár-
mazottai helyezték el a megem-
lékezés koszorúit.

A Civil Fórum Padragkútért 
Egyesület   hagyományok-
hoz híven a Bányász Kegyeleti 
Parkban tartotta március 15-i 
megemlékezését. A műsort 15 
órakor Molnár László klarinét 
szólója kezdte, majd a helyi álta-
lános iskola diákjai elevenítették 

fel a 1848-49-es eseményeket. A 
színvonalas előadást Némethné 
Cséri Klára, Badicsné Matting 
Mária és Pálosi György állítot-
ta össze. Ezt követően katona-
dalok csendültek fel a Jubilate 
Nőikar jóvoltából, majd Feny-
vesi Zoltán, a megyei közgyűlés 
alelnöke köszöntötte a megje-
lenteket. Ünnepi beszédében 
hangsúlyozta, az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 
megmutatta, hogy a magyarság 
képes az összefogásra, és az Eu-
rópán végigsöprő forradalmak 
közül a legbékésebb megoldást 
választotta. A magyar nemzet 
nem kívánt mást akkor sem, 
mint napjainkban: legyen béke, 
szabadság és egyetértés. Az ün-
nepséget koszorúzás zárta.

A Csékúti Baráti Kör az 
1848/49-es Forradalom és Sza-
badságharc 169. évfordulója 

alkalmából március 15-én 16 
órakor tartott koszorúzási ün-
nepséget a csékúti temetőben 
állított kopjafánál. Puskás Ká-
roly önkormányzati képviselő 
mondott ünnepi köszöntőt. 
A műsorban közreműködtek: 
Ajka Városi Bányász Fúvósze-
nekar, a helyi általános iskola ta-
nulói, szavalattal Biró Józsefné. 
A rövid megemlékezés után a 
szervezetek és magánszemélyek 
koszorúztak, majd a résztvevők 
átsétáltak a csékúti Ótemetőbe, 
ahol elhelyezték az emlékezés 
virágait a néhai nemzetőrök sír-
jainál.

Cs.R. – L.Gy.G. – P.L. – T.A.
Az énekkar Grőberné Adorján Renáta karnagy vezetésével műkö-
dött közre a gyepesi ünnepségen� (Fotó: Györkös)

Szimeiszter Imre verset mondott a bódéi emlékparkban
� (Fotó: Györkös)

Koszorúzás a padragi kegyeleti parkban� (Fotó: Futó)

Az ünnepség végén egy-egy szál virággal köszöntötték a részt 
vevő nőket a Kaszinóban� (Fotó: Futó)

Unnában jártak a Borsos tanárai 
A városunkban lebonyolított novemberi nemzetközi tanári találkozót kö-
vetően ismét Erasmus+ programon vettek részt március elején az Ajkai 
Borsos Miklós Általános Iskola tanárai. Ódor Erzsébet igazgató és három 
nyelvszakos tanár, Böhm Krisztina, Szalai Elvira és Lecsek Desdemona 
német testvérvárosunkba, Unnába utazott.
Ez a találkozó a három éves projekt utolsó tanári találkozója volt, amiről 
Lecsek Desdemona tájékoztatta lapunkat. Megtudtuk tőle, hogy a prog-
ram iskolalátogatással kezdődött, bepillanthattak a tanórákra, a tanulók 
pedig saját készítésű ajándékokkal lepték meg őket. A projektértekezle-
tet a német kollégák vezették, először egy kis műsorral kedveskedtek a 
megjelent nemzetközi delegációnak: a német kisdiákok irodalmi műve-
ket adtak elő megzenésítve. Az előadás után kezdődött az értekezlet. A 
német koordinátor ismét megköszönte az ajkaiaknak, hogy programok-
ban gazdag, tartalmas tanári találkozót szerveztek tavaly novemberben. 
Ezt követően az országok képviselői beszámoltak a tapasztalataikról, a 
megismert új tanítási módszerekről, amelyekre a nemzetközi pályázatnak 
köszönhetően tettek szert. Elmondták, hogy milyen mértékben befolyá-
solták ezek az új ismeretek az adott iskola pedagógiai programját, bele 
tudták-e építeni azokat az iskola mindennapi életébe, történt-e szemlé-
letváltás a projekt hatásaként. A konklúzió minden ország képviselői ré-
széről az volt, hogy a részt vevő iskolák profitáltak a nemzetközi pályázat 
három éve alatt. Az oktatásban átléphetjük az országhatárokat, nem fon-
tos milyen nyelven folynak a tanórák, a cél közös: a jövő nemzedék isme-
reteit bővíteni legjobb tudásunk szerint. Ehhez nyújtottak nagy segítséget 
a tanári találkozók, a legjelentősebb hozadéka pedig ennek a projektnek, 
hogy néhány tanuló a cserediák programnak köszönhetően saját maga 
is betekintést nyerhetett a külföldi iskolákban folyó oktatási folyamatba. 
A beszámolókat követően bemutatták a tanulók által készített kisfilme-
ket, összesítették a kérdőívek eredményeit, és megbeszéltek néhány 
szervezési feladatot.
A projektértekezlet utolsó napirendi pontja egy újabb pályázat lehetősé-
géről szólt. A német és olasz koordinátorok felvetették, hogy szívesen dol-
goznának egy újabb projektben a már meglévő partneriskolákkal, esetleg 
még egy új partnerrel kiegészülve.

Széleskörű összefogással és 
együttműködéssel minden ge-
nerációnak megfelelő tere lehet 
a bódéi városrészben található 
Bolgárkert (volt Videoton pálya 
és környéke) a jövőben, amely-
nek szimbolikus terület kije-
lölését március 14-én tartotta 
Ajka Város Önkormányzata 
több helyi és ajkai közösséggel. 
Az ünnepségen időkapszulát is 
elhelyeztek a résztvevők a jövő 
nemzedékének üzenve.

Csípős hideg és egy jelenleg 
még kopár, gondozásra szoruló 
terület fogadta a szép számmal 

érkező érdeklődőket a terüle-
ten, ám a kietlen táj senkit sem 
zavart, hiszen hamarosan elkez-
dődnek a munkálatok, amelyek-
ről előzetes látványtervet is kap-
tak az ünnepségen megjelentek.

A szimbolikus terület kijelö-
lési ceremóniát Varga Andrea, a 
Kristály-völgy Egyesület elnöke 
vezényelte le a városvezetők-
kel közösen. Beszédet mondott 
Schwartz Béla polgármester, 
kiemelve, hogy Bódé egykor 
Ajka éléskamrájának számított, 
bolgár közösség élt a területen, 
amelynek tagjai híresek voltak 

a jó minőségű, ízletes zöldség- 
és gyümölcsültetvényeikről. 
Hangsúlyozta, hogy ennek ha-
gyományát viszi tovább a kert 
újabb funkciókkal kibővítve 
a későbbiekben, ugyanis Ajka 
Város Önkormányzata a helyi 
szervezetekkel és csoportokkal 
együttműködve közösségi ker-
tet, találkozási pontot, sportte-
ret és rekreációs részt álmodott a 
területre, amelyek teljes körűen 
kielégítik a városrész lakóinak 
igényeit. 

Az elmondottakat Szimeiszter 
Imréné, a Nosztalgia Nyugdí-
jas Klub vezetője és Gerencsér 
Hilda, a terület önkormányza-
ti képviselője is megerősítette. 
Szerintük haladni és fejlődni, 
ugyanis csak egészségtudatos 
gondolkodást követve, közös-
ségi szemlélettel és kooperatív 
hozzáállással lehet, ami a Bol-
gárkertben biztos, hogy meg 
fog valósulni, hiszen a városrész 
idős lakossága szívesen tanítja 
a fiatalokat és osztja meg a ta-
pasztalatait a kertgondozás, a 
gazdálkodás és a hagyományos 
falusi munkák tekintetében, 
míg az ifjúság a sportokkal és az 
egészségtudatos életmód átadá-
sával tehet a társadalmi és gene-

rációs különbségek eltűnéséért.
A Bolgárkert rekonstrukciójá-

val és bővítésével a cél az, hogy 
Bódé városrésznek legyen egy 
közösségi tere, új központja, 
ahol fiatalok és idősek is meg-
találják a helyüket. Erre a kiala-
kításra váró közösségi kerteken 
túl a Kneipp ösvény és a medi-
tatív környezet is lehetőséget 
nyújthat csakúgy, mint a sport-
tevékenységek, amiket műfüves 
és betonos pályán, valamint a 
játszósarokban kíván megvaló-
sítani a közösség.

A területen régi és új gyü-
mölcsfák, szelídgesztenye ül-
tetvények, gyógynövények is 
lesznek, így rehabilitáció és a 
szemléletformálás színtere is le-
het a Bolgárkert. A városvezetés 
szerint itt lehet egyesíteni azokat 
a törekvéseket, amiket a helyi la-
kosok és a különböző csoportok 
megfogalmaztak. 

A területkijelölési ceremónia 
időkapszula elhelyezésével vég-
ződött. Lezárásként pedig színes 
kartonokra írták rá a jelen lévők, 
hogy mit várnak a területtől, mit 
szeretnének ott egy év múlva 
csinálni. Az üzeneteket a www.
ajkaiszo.hu oldalon a cikk alatt 
olvashatják.� SzR.

Karókkal jelölték ki a terület határát� (Fotó: Györkös)
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Bemutatkozott
az újjáalakult együttes

Ismét fél házig telt a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ színházter-
me a program idejére, pedig jó 
előadókból nem volt hiány, így 
sajnálhatja, aki lemaradt a felho-
zatalról. (Esetleg visszanézheti a 
www.facebook.com/ajkaiszo ol-
dalon a videók fülre kattintva).

A műsorvezetők (Rejtőné 
Csizmadia Márta és Csordásné 
Rejtő Anett) is kicsit lazábbra 
vették a figurát, mert hát a rock 
and roll alapjegye a szabadság, 
ezt szem előtt tartva kalauzolták 
a közönséget végig az egész dél-
utánosra nyúló zenefolyamon, 
amibe néha a technika ördöge 
is belekontárkodott, kibabrálva 
a zsűri mikrofonjaival és egy 
két kontroll-ládával. A ki-kima-
radó hangok és a részletekben 
megbújó összeesküvések azon-
ban nem zavarták az előadók 
többségét (egy-két kivétellel), 
örömmel adtak mini koncertet 
a teljesen belelkesült, néha már 
önkívületi állapotban sikítozó 
nézőknek.

A délutáni forgatagot a város-
ból már jól ismert Hangadók 
kezdték. A Molnár Gábor Mű-
hely Alapítvány fogyatékosság-
gal élő fiataljai egy saját dallal 
és egy Neoton feldolgozással 
alapozták meg a hangulatot. 
Felvállalták önmagukat, iróniát 
és humort vittek a produkció-
jukba, saját képükre formálták 
a számokat, elnyerve vele a zsűri 
(Abaházi Csaba, Beck Zoltán, 
Szücs Krisztián, Kiss Kamilka és 
Szászik Melinda) és a közönség 
tetszését is. A zenekar 2008-ban 
alakult, azóta évente nagyjából 
harminc koncertet adnak, igazi 
profi módjára nyitották meg a 
rendezvényt.

Az ajkai zenekart Vesztergom 
Péter követte a színpadon. A hú-
széves szombathelyi fiatalember 
Michael Buble Feeling Good 
című karakteres melódiájával 
fűtötte fel a kedélyeket. A Royals 
kamarakórus a Fekete István - 
Vörösmarty Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium lányaiból 
verbuválódva újszerű produkci-

óval örvendeztette meg a jelen-
lévőket. A héttagú lánycsapat a 
Sweet about me Gabriella Cilmi 
dallal érkezett, amit szerintem 
izgalmasan, ám a zsűri szerint 
kevésbé összeszedetten adtak 
elő.

Az Iván Anna-Szűcs Tamás 
páros mindenkit lehengerelt a 
teremben az oldschool kinézet-
tel és stílussal. Tamás állítólag 
nem tanult zongorázni, de ah-
hoz képest hihetetlen menőn 
tolta az alapot Anna karcos han-
gú énekéhez, ami nem meglepő 
módon komoly tapsot kapott 
jutalmul. 

A fiatalok fekete-fehér pro-
dukciója után zúzásba kapcsolt 
a verseny, ugyanis egymást 
követően két ajkai rock ban-
da csapott a húrok közé. Elő-
ször az Ajka Rock Band, majd 
a Rekviem hergelte tapsolásra, 
füttykoncertre és vissza! vissza! 
kiáltozásra a teremben ülőket. 
Nemhiába, mindkét csapat rég-
óta színesíti az ajkai zenei életet, 
így a jelenlévők többsége tudta, 
mit várhat tőlük. A Rekviem 
kapcsán Kiss Kamilka, alias 
Disney Princess (ezt a jazzéne-
kesnő mondta saját magáról) 
hangsúlyozta, hogy ő alapeset-
ben nem hallgatna ilyen jellegű 
zenét, de örül, hogy így lehető-

sége volt rá. Az Ajka Rock Band 
pedig hatalmas dicséretet ka-
pott a zsűritől, ugyanis a P. Mo-
billal emlegették őket egy lapon.

A szintén ajkai Rajbizli zene-
kar nyakkendőben, öltönyben 
rockzenét játszva robbantotta a 
bombát. Hagyománytagadásuk 
és fiatalságuk menő huszone-
gyedik századi lázadást vará-
zsolt a színpadra, amitől a lá-
nyok simán nyálcsorgató rajon-
góvá válnak. Engem legalábbis 
megvettek a jólfésült kamasz 
fiúk és a szerény hölgy, még ha 
a hangok nem is voltak mindig 
a helyükön. 

Éles váltás után a Mörpava 
csapata lazította le a közönséget. 
A budapesti együttes alternatív 
poppal és világzenével lebegett a 
térben. A lágy, mégis dallamos 
produkció jólesett az ember fü-
lének.

Utolsónak a BadisOn forgó-
szele érkezett. A tapolcai csapat 
energiája pillanatok alatt végig-
söpört a teremben. Kinézetük 
már önmagáért beszélt, zenéjük 
pedig frenetikusan nagyot ütött. 
Ők voltak a megtestesült rock 
and roll. Két pop számot toltak 
le, köztük a Wellhello: Apu vedd 
meg című slágerét punkrock 
stílusban. Uralták a terepet, ami 
még a tudósítóból is kihozta 
a visító kislányt. Maradandó 
élményt hagytak, szóval nagy-
színpadra velük!

A verseny második elődön-
tőjének szünetében a jó helyre 
ülők belépőt nyertek a közép-
döntőre. A műsorvezetők kar-
kötőket és nyakpántokat is szór-
tak a színpadról a jelenlévők 
legnagyobb örömére.

Az eredményhirdetés a múlt-
korihoz hasonlóan zajlott. A 
kiesettek ajándékcsomagot 
kaptak, a továbbjutókkal közös 
fotó készült. Legközelebb április 
2-án találkozhat a közönség a 
tehetségekkel a középdöntőben, 
ahová azonban már helyet kell 
foglalniuk az érdeklődőknek, 
mert a vmk befogadóképessége 
véges.

Továbbjutók: Hangadók, 
Vesztergom Péter, Tulok Má-
tyás, BadisOn, Ajka Rock Band, 
Rajbizli zenekar, Iván Anna & 
Szűcs Tamás, Mörpava

SzR.

hanghullám    A technika ördöge is a zenekarokkal bulizott

Zúzott a rock, andalított a pop

Hungarikumokról tartottak
bemutatót az óvodások

Izgalmas hangzás, partihangulat, és fiatalos punk de-
kadencia jellemezte a Hanghullám II. elnevezésű orszá-
gos tehetségkutató verseny második ajkai elődöntőjét, 
ahol az együttesek néhány szólóénekessel kiegészülve 
mérették meg magukat.

Eredményhirdetés előtt: a zsűri és a műsorvezetők is a színpadon� (Fotó: Györkös)

Először mutatkozott be a 
nagyközönség előtt március 
17-én este az újjáalakult Aj-
ka-Padragkút Táncegyüttes a 
Kökényes Táncegyüttessel kö-
zös műsorán. A több évtizedes 
hagyományokkal rendelkező 
rendezvényt Sára Ferenc, Er-
délyből érkező néptánc peda-
gógus nyitotta meg. Az ajkai 
együttest méltató szavai mellett 
bemutatta a dicsőszentmárto-
ni fellépőket, és a velük érkező, 
adatközlő vendégeket is:

Megható történetei után átad-
ta a színpadot a táncosoknak. A 
változatos műsorban először az 
Ajka Padragkút Táncegyüttestől 
a Zalai Kamaratánc Fesztivált is 
megjárt szászcsávási koreográfi-
áját láthattuk, amelyet Ramasz 
László, az új művészeti vezető 
elsőként alkotott a csapatnak. 
Ezután bemutatkozott az est 
zenei házigazdája, a Zagyva 
banda, akik évek óta kísérői az 
ajkai táncos rendezvényeknek. 

Ezúttal vajdaszentiványi mu-
zsikát hallhattunk tőlük. Majd 
az ajkai együttes Vízikék óvo-
dai utánpótláscsoportja lépett 
színpadra ugrós előadással, őket 
pedig a senior csoport követte 
mezőföldi táncokkal. Felké-
szülésüket Fodor Eszter irányí-
totta. A helyi táncosok után az 
erdélyi Kökényes Táncegyüttes 
következett Varró Huba művé-
szeti vezető irányításával, akik a 
Kis-Küküllő mente és a Vízmel-
lék vidékéről hoztak haranglábi 
román táncokat nekünk. A má-
sodik blokkban az ajkai együt-
tes a magyar tánchagyomány 
egyik klasszikusát, a Martin 
archívumban megőrzött türei 
filmet keltette életre, és járta el 
a kalotaszegi koreográfiát, ami 

a táncosok kedvence is lett a 
felkészülés során. A művészileg 
újragondolt előadást az eredeti 
film kimerevített jelenete nyi-
totta meg. A felvételen jelenlé-
vőket az ajkai táncosok váltot-
ták fel a lassan emelkedő vászon 
mögött. Utánuk a Kökényes 
Együttes előadásában láthattuk, 
ahogy ötvöződtek a Kis-Kükül-
lő mente, a Mezőség, és a Maros 
vidékének, határának táncai a 
fellépők mozdulataiban. Pro-
dukciójukban keménytelki 
román táncokat adtak elő. Ez-
után Varga János györgyfalvi 
koreográfiáját elevenítették fel 
az ajakiak. A férfitáncok után 
egy rendhagyó táncszínházi 
darabbal tért vissza a házigazda 
együttes lánykara a színpad-
ra. Néptánc alapokra épülő, de 
modern mozdulatokkal tűzdelt 
előadásukban boszorkányként 
varázsolták el a férfiakat. A mű-
sor utolsó részében a Kökényes 
Táncegyüttes a Mutassuk meg, 

hogy létezünk! című előadásá-
ban ötvözte a Kis-Küküllő és 
Kutasföld magyar táncdialektu-
sát. Utánuk ismét az Ajka-Pad-
ragkút táncosai léptek fel mocsi 
összeállítással, amelyet Moldo-
van Nikodin emlékére készí-
tettek, és a neves zenész-táncos 
előtt tisztelegve mutatták be. A 
ritmikus előadás után a zene-
kar kerül ismét előtérbe, akik 
galgamenti zenét játszottak. A 
fináléban az ajkai és az erdélyi 
táncosok közös marosmenti ci-
gány táncanyaggal búcsúztak a 
közönségtől.

A gálaműsor után hajnalig 
tartó táncház várta az érdeklő-
dőket az aulában, ahol a Zagyva 
banda húzta a talpalávalót. 

R.W.

Néptánc alapokra épülő, de modern mozdulatokkal tűzdelt előa-
dásukban boszorkányként varázsolták el a férfiakat

(Fotó: Györkös)

Veszprém megye érdeklődő 
óvodapedagógusai számára 
tartott bemutató foglalkozást 
a hungarikumokról a Hét-
színvirág óvoda szerdán, már-
cius 8-án.

Horváth Zsuzsanna intéz-
ményegység-vezetőtől meg-
tudtuk, hogy tíz éve a Zöld 
óvoda hálózat bázisintézmé-
nye a Hétszínvirág. Igyekez-
nek legalább negyedévente 
egy foglalkozást tartani, ame-
lyet már várnak az óvónők. 

A résztvevők vetített képes 
előadást tekintettek meg arról, 
hogy a környezeti és fenntart-
ható fejlődésre nevelés kereté-
ben milyen programokat szer-
vez és mely ismereteket ad át 
az intézmény a 3-7 éveseknek, 
és a munkába hogyan vonja be 
a gyerekek családját. Horváth 
Zsuzsanna kiemelte, hogy az 
óvoda udvarán napelemes szé-
lerőmű működik, gyakran ki-
rándulnak a közeli Csónaká-

zó-tóhoz. Minden csoportnak 
van saját fája, amelyet min-
den évszakban felkeresnek, 
hogy megnézzék az évszakok 
változását. Minden csoport-
szobában természetsarkot 
rendeztek be. Kirándultak a 
Somló-hegyre, valamint jár-
tak Halimbán, a Szalai Mik-
lós gyógynövényes kertben. A 
szülőkkel közös program célja 
a szemléletformálás. Az egyik 
évben a töktermésük olyan 
jó lett, hogy minden csoport 
szervezett tökfaragást, amin 
a szülők is jelen voltak. A gye-
rekekben tudatosítják, hogy 
nem minden hulladék szemét, 
maradék anyagokból, növé-
nyekből, termésekből lehet já-
tékot készíteni. 

Az előadást követően az 
érdeklődők négy csoportba 
látogattak be, amelyekben 
már zajlott a foglalkozás. A 
gyerekek tudták, hogy a hun-
garikum olyasmi, ami csak 

ránk, magyarokra jellemző. 
Ezekre büszkék vagyunk, és 
ha van lehetőségünk rá, meg-
mutatjuk másoknak, a külföl-
dieknek is. Minden nemzet-
nek vannak csak rá jellemző 
hagyományai, tevékenységei, 
tárgyai. Ha megismerjük azo-
kat, gazdagabbak leszünk ál-
taluk. A csoportok tevékeny-
ségközpontúan ismerkednek 
a hungarikumokkal. 

A Hóvirág csoport tagjai 
Haász Klára óvónő segítsé-
gével egy jelenetet adtak elő, 
amelyben eljátszották, hogy 
rackajuhot, szürkemarhát és 
mangalicát vesznek a piacon. 
Az óvónőtől megtudtuk, be-
szélgettek arról is, hogy a puli-
kutya magyar fajta, a komon-
dorról pedig verset is tudnak. 
Ismerik és fel is tudják sorolni 
a gyakoribb magyar állatfajtá-
kat. 

A Búzavirág csoportban 
Czaháné Dózsa Melinda óvó-

nővel együtt néptáncoltak. Az 
óvónő népviseletbe öltözött, 
a kislányok pedig vehettek 
fel népviselet szoknyát. Azt 
mindenki megtanulta, hogy 
nagyon régen, amikor ezek 
a táncok születtek, még nem 
farmerban jártak az emberek. 
Az volt a ruhájuk, amit ma 
népviseletnek nevezünk. 

A Nefejejcs csoportban az 
egészségmegőrzés természetes 
módja volt a témakör. A gye-
rekek mézzel készült ételeket 
kóstoltak, és hallottak a méz 
egészségmegőrző szerepéről. 
Jagaditsné Bajczi Erika óvónő 
kérdésére elmondták, hogy a 
mézet a méhektől kapjuk. 

A Tulipán csoport nagy-
csoportosai szőttek. Aranyné 
Tóth Ildikó óvónő bemutató-
jából kiderült, hogy a kicsik 
tudják használni a szövőszé-
ket. A szövés szintén a magya-
rokra jellemző tevékenység. 

(tisler)

Búcsú egy bányász baráttól
Ismét eltávozott sorainkból egy bá-
nyász pajtás, Bábics Gábor.
Őrá Kosztolányi szavai illenek. „Is-
mertük őt, nem volt nagy és kiváló 
/ Csak szív, a mi szívünkhöz közel-
álló.”
1959 óta ismertem, 27 évet együtt 
dolgoztunk. Nap mint nap össze-
kötött bennünket a munka. Ő a 
bányászok érdekképviselője, igazi 
szakszervezeti vezető volt. Egy csu-

pa szív ember, aki minden energiával, tiszta szívvel, csak a 
munkásérdekeket ismerte és képviselte.
Nyugdíjas éveiben, mint a nyugdíjas bányászok ügyeinek in-
tézője folytatta tevékenységét. Ízig-vérig bányász ember volt. 
Ő egy hitet ismert, a szeretetet embertársai iránt. Személye-
sen gondoskodott, már fáradtan is, hogy a Bányászok Lapja 
eljusson minden egyes taghoz. Ünnepségeken, kiránduláso-
kon, de sokszor adott vidám hangulatot, jókedvet az elma-
radhatatlan tangóharmonikájával, és hányszor könnyezett 
balesetben elhunyt bányász társunk sírjánál!
Tudom és biztos vagyok benne, hogy akik ismerték, a még 
élő munkatársai szeretettel fogják emlékét megőrizni.

Osváth Imre
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Amikor Virág, Zsófi és Blanka néhány 
éve a Kreatív Nyelvtanulással elkezdtek 
nyelvet tanulni, ők sem gondolták, hogy 
ilyen sikeres nyelvtanulók lesznek. Virág 
és Blanka átlagos nyelvtanulónak tartotta 
magát, 27 évesen mindössze egy nyelv-
ből volt bizonyítványuk. Életük nagy felfe-
dezésének érzik a módszerrel való meg-
ismerkedést. Azóta ugyanis Virág kilenc, 
Blanka pedig tizenhárom nyelvből szer-
zett középfokú nyelvvizsgát. Zsófi pedig 
18 éves „kreatív nyelvtanuló”, negyedikes 
gimnazistaként már tíz nyelvből vizsgá-
zott sikeresen, teljesítménye korosztályá-
ban egyedülálló.
Könnyedén, három-négyhavonta tettek 
középfokú nyelvvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananya-
got használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a középfokú nyelv-
vizsga hiánya miatt a végzősök fele nem veheti át diplomáját!
A tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvvizsgájával a nyelvtanulás 
egyéni bajnoka Magyarországon. Három dolog, amiért érdemes ezzel 
a tananyaggal tanulni:
1. �A könyvben szereplő 8000 kétnyelvű mondatrész, mondat és a 

hanganyag megtanít beszélni – tanári segítség nélkül.
2. �A könyv tartalmazza a középfokú nyelvvizsga nyelvi anyagát – ezt a 

lányok eredményei is bizonyítják.
3. �Kiváló módszer újrakezdésre, szinten tartásra, sőt – újra elővéve – 

bármikor felfrissíthetjük vele nyelvtudásun-
kat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk egy 
nyelvtanfolyamra.

További információ az alábbi honlapon található, illetve az előadáson, 
ahol elmondjuk a titkot, hogyan lehet minden olyan emberből sikeres 
nyelvtanuló, aki valóban komolyan gondolja, hogy elsajátít egy idegen 
nyelvet.

TE IS LEHETSZ NYELVZSENI!
EGY MÓDSZER, HÁROM LÁNY – HARMINCKÉT NYELVVIZSGA!

www.kreativnyelv.hu
Gaál Ottó nagysikerű tankönyveinek bemutatója Ajkán!

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!
Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, DÁN, NORVÉG, OROSZ,
PORTUGÁL, HOLLAND, ESZPERANTÓ, HORVÁT tananyagok megtekinthetők

és 21990 Ft-os egységáron megvásárolhatók:

AJKA
2017. március 23. (csütörtök) és 30. (csütörtök) 17-19 óráig

Evangélikus Ház (Kossuth L. u. 2/B.)

Ajka Város Önkormányzata 
Szociális és Környezetvédelmi 
Bizottsága pályázatot hirdet 
a 8400 Ajka, Újélet utca 18. 
I/16. szám alatti Fecskeházban 
megüresedett garzonlakásra. 

Az I/16. szám alatti lakás 
egy szobás, 31 m2 alapterü-
letű, a lakbér 350,- Ft/m2/hó. 
Energetikai besorolás: „C” 
minősítés 

Pályázatot nyújthatnak be 
az ajkai lakóhellyel (állandó 
lakcím) rendelkező 35 év alat-
ti fiatal párok, akik lakásigé-
nyük végleges megoldásáig, 
de legfeljebb 5 évig lehetnek a 
garzonházban bérlők. 

A garzonlakásban a bérleti 
idő a bérleti szerződés meg-
kötésének napjától számított 

legfeljebb 5 év, az 5 év eltelte 
után a lakást a fiataloknak el 
kell hagyni. 

A pályázatnak tartalmaznia 
kell a pályázó nevét és címét, a 
pályázatra vonatkozó jogosult-
ságot igazoló iratokat, nyilat-
kozatokat (munkáltatói igazo-
lás, előtakarékossági szerződés 
másolata), az arra vonatkozó 
nyilatkozatot, hogy a pályá-
zó a pályázati hirdetményben 
foglalt feltételeket elfogadja, és 
a megpályázott lakásra bérleti 
szerződést kíván kötni, vala-
mint, hogy a pályázó hozzájá-
rul ahhoz, hogy nevét a bizott-
ság nyilvánosságra hozza.

A pályázatokat 2017. április 
10. napjáig írásban, az erre a 
célra rendszeresített forma-

nyomtatványon kell benyúj-
tani az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodáján (IV. eme-
let 415. szoba). A megjelölt ha-
táridő elmulasztása jogvesztő!

Pályázati nyomtatvány és a 
részletes pályázati kiírás ren-
delkezésre áll az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Szo-
ciális és Igazgatási Irodáján 
(415. sz. iroda hétfőn és szer-
dán 8-12 és 13-15,30 óra kö-
zött) vagy letölthető a www.
ajka.hu oldalról.

A pályázatokat a bizottság a 
pályázati határidő leteltét kö-
vető, soron következő ülésén 
bírálja el, melynek eredmé-
nyéről a pályázókat írásban 
értesíti.

Pályázati felhívás
Ajka Város Önkormányzatá-
nak Gazdasági és Városfej-
lesztési Bizottsága 2017. 
március 14-i ülésén a „Város-
központ és környezetének fel-
újítási programja” című helyi 
pályázat közzétételéről dön-
tött. A részletes pályázati ki-
írás, és a kapcsolódó mellék-
letek Ajka város honlapjáról 
(www.ajka.hu / Városháza / 
Pályázatok / Építési, városfej-
lesztési pályázatok) letölthe-
tőek. A pályázattal kapcsolat-
ban érdeklődni lehet az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Építési és Városgazdálkodási 
Irodáján személyesen, vagy a 
88/521-100 telefonszámon. 
A pályázatok benyújtási ha-
tárideje: 2017. szeptember 
30.

Ajka Város Önkormányzatá-
nak Szociális és Környezetvédel-
mi Bizottsága Ajka Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületének 
a telekvásárlók támogatásáról 
szóló 17/2012.(VI.12.) rendeleté-
nek 5. §-a alapján pályázatot hir-
det telekvásárlók támogatására.

Pályázatot nyújthatnak be a 
45 év alatti (házastársak és élet-
társak közül legalább az egyik 45 
év alatti) fiatal házasok, élettársi 
kapcsolatban élő személyek, a sa-
ját háztartásukban legalább egy 
kiskorú eltartásáról gondoskodó 
házasok és élettársak, valamint az 
egyedülálló gyermekes személyek 
és egyedülállók.

A támogatás a telekvásárlók ré-
szére csak akkor állapítható meg, 
ha nincs lakástulajdonuk, illetve 
a tulajdonukban lévő lakást lega-
lább a telekvásárlással egy időben 
értékesítik és ezt előszerződés-
sel vagy adásvételi szerződéssel 

igazolják, vagy ha öröklés útján 
szerzett és haszonélvezettel ter-
helt tulajdonuk van, de a lakásin-
gatlanban a haszonélvező lakik, 
vagy ha az önkormányzati bér-
lakás határozatlan idejű bérleti 
jogviszonyáról az önkormányzat 
javára lemondtak.

A pályázatnak tartalmazni kell 
a pályázók személyi adatait, a 
megvásárolandó lakótelek várha-
tó tulajdonosainak személyi ada-
tait, a pályázók vagyoni helyzetét 
és a rendelkezésre álló anyagi fe-
dezetet.

A támogatás juttatásáról, for-
májáról és mértékéről a Bizottság 
határoz. A támogatás megítélé-
sénél előnyt élvez, aki Ajka város 
önkormányzatától vásárol építési 
telket, és azon építkezik, illetve 
Ajka város önkormányzatának 
tulajdonában (résztulajdonában) 
álló gazdasági társaságtól vásárol 
telket. 

A támogatás formája egyszeri 
vissza nem térítendő támogatás, 
kizárólag lakótelek megvételére, 
feltéve, hogy a támogatott a lakó-
telken lakóházat épít. A támoga-
tás mértéke maximum 1 000 000 
Ft. 

A pályázat benyújtható 2017. 
március 20. napjától 2017. no-
vember 15. napjáig terjedő idő-
szakban.

Pályázati nyomtatvány és 
részletes pályázati kiírás rendel-
kezésre áll az Ajkai Közös Ön-
kormányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodáján (415. sz. iro-
da hétfőn és szerdán 8-12 és 13-
15,30 óra között) vagy letölthető a 
www.ajka.hu oldalról.

A pályázatokat Ajka Város 
Önkormányzatának Szociális és 
Környezetvédelmi Bizottsága a 
benyújtást követő ülésén bírálja 
el és a döntésről a pályázókat írás-
ban értesítik.

Támogatás telekvásárláshozPályázat fecskeházi garzonra

Alma buli volt a VMK-ban

Intézményvezetői
pályázatok
Az emberi erőforrások minisztere 
pályázatot hirdet
– az Ajkai Bródy Imre Gimnázium 
és Alapfokú Művészeti Iskola,
– a Fekete István – Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Gimná-
zium,
– a Laschober Mária Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Általános Isko-
la, valamint
– a Molnár Gábor Óvoda, Általános 
Iskola, szakiskola, Készségfejlesz-
tő Iskola és EGYMI
intézményvezetői beosztásának 
ellátására.
A pályázati kiírás megtekinthető 
Ajka város honlapján:  www.ajka.
hu/Városháza/Pályázatok/Álláspá-
lyázatok.

Kipróbálná magát újságíróként?
Most itt a lehetőség: az

Ajkai Szó
szerkesztősége külső munkatársakat keres!

Szakmai végzettség nem szükséges, csak témaérzékenység 
és képesség arra, hogy nyelvtanilag helyes, értelmes magyar 
mondatokban tudjon fogalmazni.
Ha érdekli a lehetőség, küldjön ajkai témájú cikket az ajka-
iszo@invitel.hu címre és javasoljon témákat is, amikről még 
szívesen írna!
Az arra alkalmas cikkek megjelennek az ajkaiszo.hu honla-
pon, a legjobbak az Ajkai Szóban is. A papír újságban megje-
lenő írásokért azoknak, akik vállalják a rendszeres munkát, 
honoráriumot fizetünk.

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont három előadással örven-
deztette meg a gyermekeket az 
idei farsangfarka alkalmával 
február 28-án.

Horváth Rita, a Gyermek 
és Ifjúsági Csoport program-
szervezője elmondta, hogy két 
előadást terveztek az Alma 
zenekarral, de a nagy érdek-
lődésre való tekintettel plusz 
előadást is be kellett iktatni. 
Így három telt házas műsort 
láttak az ovisok, az alsós kisi-
skolások valamint a szülőkkel, 
családtagokkal érkezők, a dél-
utáni műsorban. Körülbelül 
ezerötszázan látták a progra-
mokat. Még néhány környező 
településről, Úrkútról és Ha-
limbáról is érkeztek szervezet-
ten a látogatók.

Az előadásokon a gyermekek 
szinte az első perctől az utolsó-
ig Buda Gáborral együtt éne-
kelték a már jól ismert dalokat, 
amelyekre a sokszínűség, a 
játékosság, a kedvesség volt a 
jellemző. A Bogyó és Babóca, a 

Mennyi selymes puhaság, Mit 
egyen a baba és a Ma van a szü-
linapom legismertebb sláge-
reket kívülről fújták a lurkók. 
De a Nád a házam teteje jelbe-
szédes előadása sem maradt ki 
a sorból. Közben a széksorok 
között az apróságok csápoltak, 
ugráltak, táncoltak. A tucatnyi 
dal interaktív előadása alatt 
majdnem eladták a VMK-t a 
gyerekek.

A zenekar további tagjai 

Körmendy Dávid, Szabó Ti-
bor, Maroevich Zsolt és Székely 
Zoltán, hangszereiket magas 
fokon szólaltatták meg. Úgy 
játszottak a hangokkal, hogy 
közben tanították is a kicsiket. 
Hol a hangszer elnevezésére, 
hol a szolmizálásra, hol a sike-
tek jelbeszédére. Észre sem vet-
ték az apróságok, hogy közben 
mennyi új ismeret birtokába 
kerültek.

Cs.B.É.

Megtöltötték a nézőteret és lelkesen csápoltak a gyerekek
� (Fotó: Györkös)
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Hétvége a folklór jegyében

A versenyek után is fáradhatatlanok

Tavaszköszöntő dallal, öltögetéssel

A több évtizedes múlttal 
bíró rendezvény rendhagyó 
módon márciusra hívta össze 
az ország kiváló néptáncosait. 
A változás azonban új lendü-
letet is adott a fesztiválnak, a 
tavaszi időpont és a márciusi 

forradalom lendülete harmo-
nikusan illeszkedik a friss aj-
kai táncegyütteshez és szintén 
ifjú művészeti vezetőjének, 
Ramasz Lászlónak az elképze-
léseihez.

A délután kezdődő ver-

senyprogramra az ország 
minden szegletéből érkeztek 
táncegyüttesek, a győri Rába 
Néptáncgyüttestől a kecske-
méti Kurázsi Táncműhelyen 
át a Maros megyei Kökényes 
Táncegyüttesig. A zsűri elnö-
ke Varga János, a Zala Tánc-
együttes művészeti vezetője, 
koreográfus, a Magyar Ezüst 
Érdemkereszt birtokosa volt. 

A változatos műsorban a 
Kárpát-medence népi hagyo-
mányait őrző táncok egész 
sorát mutatták be a verseny-
zők. Láthattuk Kecskemét 
környékének táncdialektu-
sát, Nemeskolta táncosainak 
1959-ből fennmaradt táncát, 
később válaszúti férfitáncok-
tól pezsdült fel a színpad, majd 
Mezőség, Mezőmadaras és 
Mezőszopori vidékének tán-
caiban gyönyörködhettünk. 
Más együttesek egyes adat-
közlőknek állítottak emléket 
a művészileg megkomponált 
előadásokkal, köztük az Aj-
ka-Padragkút Néptáncegyüt-
tes, akik Moldovan Nikodin 

táncos-zenész előtt tiszteleg-
tek mocsi koreográfiájukkal 
Ramasz László elképzelései 
alapján. 

A zsűri hosszas értékelését 
követően kihirdette, hogy a 
fesztivál legszínvonalasabb 
produkciójának a „Görbe este” 
című darabot találta ELTE 
SEK Szökős Néptáncegyüttes 
és Gencsapáti Hagyományőr-
ző Néptáncegyüttes közös 
előadásában. Az Ajka-Padrag-
kút Táncegyüttes különdíját 
Gilyén Miklós küküllődombói 
adatközlő kapta, az Élő Forrás 
Hagyományőrző Egyesület 
táborozásról szóló különdíját 
a kecskeméti Hosszúné Csuma 
Réka és Huberné Szabó Anita 
nyerte el.

A fesztivált hagyományőrző 
gálaest zárta Erdélyből érkező 
mesterek részvételével, vala-
mint a díjazott koreográfiák 
bemutatásával. Ezután hajna-
lig tartó táncház vette kezde-
tét Németh Dénessel és zene-
karával.

R.W.

Közel kétszáz néptáncos részvételével tartották meg 
március 18-án, szombaton a XXII. Bakony Néptáncfesz-
tivált az Ajka-Padragkút Táncegyüttes, a Nagy László 
VKSZK és Ajka Város Önkormányzata közös szervezé-
sében.

Időnként a nézőtér színesebb volt, mint a színpad� (Fotó: Györkös)

 Patakparti óvoda dolgozói a 
tavasz beköszöntével a szülők és 
gyermekek összefogásával egész-
ségnapot szerveztek, amiről Pap-
né Takács Ágnes óvodapedagógus 
tudósította szerkesztőségünket. 
Hagyományaikhoz híven színes 
programokkal készültek a gyer-
mekek és érdeklődő hozzátarto-
zóik számára.

Bár az egészséges életmód-
ra nevelés kiemelt feladatként 
jelenik meg az óvoda nevelé-
si programjában, és átszövi a 
mindennapokat, ezen a napon 
fokozottabban irányították a 
gyermekek figyelmét a testi-lelki 
egyensúly megőrzésének mód-
jára. Az óvodapedagógusok és 
a dajkák segítségével egészséges 
alapanyagokból a délelőtt folya-
mán ötletes, esztétikus, mégis 
ízletes finomságokat készítettek 
valamennyi csoportban. Gazdag 
kínálattal, ínycsiklandó falatok-
kal várták a meghívott vendége-
ket az ételkóstolóval egybekötött 
tájékoztatóra.

A délutáni rendezvény, amit az 
óvodavezető helyettes Kaposiné 
Kundermann Lívia nyitott meg, 
több helyszínen zajlott. A felnőt-
tek számára Donátné Kristófik 

Ágnes egészségnevelő, a Veszp-
rém Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Szakigazgatási 
Szerve Egészségfejlesztési Osztá-
lya részéről tartott előadást, „Ér-
tékeink a gyermeknevelésben” 
címmel. Átfogó, lényegre törő 
tájékoztatást kaptak a jelenlévők a 
pozitív egészség ismérveiről. Rö-
viden érintette az egészséges táp-
lálkozás, folyadékbevitel jelentő-
ségét, a megfelelő pihenés és higi-
énia szükségességét. Előadásában 
szemléletesen vázolta a család 
meghatározó szerepét a szociali-
zációs folyamatban. Kiemelte az 
érzelmi biztonság, a szülői pozitív 
viselkedésmodell meghatározó 
szerepét. Utalt a Csíkszentmihályi 
Mihály által összeállított ideális 
szülői tulajdonságokra, mint a vi-
lágos, érthető kommunikáció, fe-
lelős döntési lehetőség biztosítása, 
kreatív lehetőségek tárháza. Előa-
dásában hangsúlyozta, hogy a 
gyermek lelki egészségének alakí-
tásában szerepe van a pozitív én-
kép formálásának. Mint mondta: 

hibázni szabad, mert van lehető-
ség a korrigálásra. Külön kitért a 
modern technikai eszközök, mint 
az internet, televízió személyiség-
romboló hatására, amennyiben 
nem megfelelően felügyelik a szü-
lők a gyermekhez jutó informá-
ciókat. Emellett kellő odafigyelés 
mellett fejlesztő hatásukat, szük-
ségességüket is elismerte.

Az előadással egy időben a 
gyermekek tartalmas programo-
kon vettek részt, amelyek szintén 
kapcsolódtak a nap aktualitásá-
hoz. A mozgás egészségmegőrző 
szerepét kihasználva akadály-
pályán ügyeskedhettek. Kissné 
Csaplár Zsuzsanna óvodapeda-
gógus az óvodai néptánc csoport 
vezetőjeként táncházra hívta a 
kicsiket. Pihenésképpen kirakók-
kal és puzzlékkal gazdagították a 
témához kapcsolódó ismereteiket 
a programban részt vevő gyere-
kek.

Újszerű játékkiállítással is 
kedveskedtek a vendégeknek az 
óvoda dolgozói. A bemutatott já-
tékok elsősorban az egészséghez 
kapcsolódtak, és többnyire saját 
készítésű eszközök voltak. Ezeket 
érdeklődve vették birtokukba és 
játszottak vele a családok tagjai.

A kellemesen fáradt gyerme-
kek szüleikkel együtt a program 
végén megkóstolhatták azokat a 
reform ételeket, amelyeket a cso-
portjukban a délelőtt folyamán 
közösen készítettek. Az ízlésesen 
tálalt falatokhoz a hozzávalókat 
egy közeli étterem konyhája, a 
„Kreatív Gyermekekért” Alapít-
vány, valamint a szülők, dolgozók 
biztosították. Az elkészült finom-
ságok az óvónők, dajkák kreativi-
tását dicsérték. 

Színesítette a látványt a hun-
garikumokkal megrakott asztal, 
amely csak kiállításként gazdagí-
totta a repertoárt.

Kellemes meghitt beszélgeté-
sekkel zajlott a délután, ételrecep-
tek cseréltek gazdát. Ami ennél is 
fontosabb, hogy alkalom nyílt egy 
rövid megállásra a mindennapok 
rohanásában, az egymásra és 
gyermekeikre figyelésre. A tartal-
mas délutánt Pauer Magdolna és 
Ungerné Szöllősi Judit óvodape-
dagógusok fogták össze és tették 
felejthetetlenné.

Egészséges gyermekek
a család és óvoda összefogásával

A program végén megkóstolhatták azokat a reform ételeket, ame-
lyeket közösen készítettek� (Fotó: Futó)

Sószobáért báloztak
Másodszor rendezte jótékonysági bálját a városi bölcsődében gondo-
zott kicsinyek javára a 100 gyermek 100 csoda alapítvány március 
18-án a kaszinóban. Kozma Zoltánné kuratóriumi elnök köszöntő-
jében elmondta, hogy a kicsinyek jól felszerelt intézményben töltik 
napjaikat. Az alapítvány a bál bevételéből terápiás sószobát alakít ki. 
Dr. Jáger László címzetes főjegyző köszöntőjében méltatta a gondo-
zók munkáját, majd kiemelte, hogy a bölcsődében töltött időben a 
kisgyermekeknek a gondozáson, fejlesztésen túl érzelmi biztonságot, 
szeretetet kell nyújtaniuk, ekkor ők pótolják a családot. Jövőre lesz 
40 éve, hogy a bölcsőde a jelenlegi helyére költözött, kérte, hogy a 
következő bálon erről is emlékezzenek meg. Köszönetet mondott a 
bálozóknak és a támogatóknak azért, hogy segítik az intézményt.
Zsohár Veronika intézményvezető kérdésünkre elmondta, hogy teljes 
kihasználtsággal működnek, 98 férőhelyük van. A kicsiket 5 hónapos 
kortól fogadják, de sokan csak egy éves kortól íratják be gyermeküket. 
A bálon a Cantabile vegyeskar majd a TBE Art stúdió műsora alapozta 
meg a jó hangulatot. 
A bálozók az ajkai fiatalokból álló Rajbizli zenekar dalaira táncolhat-
tak.

(tisler)

Több mint kétszázötven aj-
kai és kistérségi gyermeket 
mozgat meg a Sportváros Non-
profit Kft. heteken keresztül a 
II. Óvodás Sportfesztivál kere-
tében, amelynek első elődön-
tőjét március 17-én tartották 
a sportcsarnokban a középső 
csoportosok részvételével.

Igazi olimpiai hangulat és 
lelkes hangzavar fogadta az 
érkezőket a teremben, ahol 
egyen pólóban, egymás mö-
gött sorakozva gyülekeztek az 
apróságok, hogy összemérjék 
a többi óvoda növendékeivel 
a gyorsaságukat és az ügyes-
ségüket. A lelátókon óvodai 
dolgozók, szülők és a verseny-
ző gyerekek csoporttársai vár-
ták a fejleményeket, kezükben 
színes zászlókkal, kereplőkkel 
és dobokkal, hogy bármelyik 
pillanatban buzdítani tudják a 
küzdelemben résztvevőket.

Ám a versenyek és úgy álta-
lában a sportolás megkezdése 
előtt fontos a bemelegítés, ezért 
a szervezők figyelmet fordí-
tottak az óvodások játékos át-
mozgatására. A Forma Fitt SE 
edzője, Krütznerné Vida Vero-
nika két tanítványával mutatta 

be a követendő gyakorlatokat 
az apróságoknak. A társaság 
egyszerre ugrált, szökkent és 
végzett karkörzést, hogy utána 
zökkenőmentesen teljesíthes-
sék a feladatokat.

Bartáné Schenek Katalin 
óvodapedagógus, a program 
egyik koordinátora a közös 
bemelegítés alatt elmondta, 
hogy mind az óvodák, mind 
a szülők örömmel fogadták a 
játékos sportvetélkedő ötletét, 
ami idén már másodszor való-
sulhat meg.

A korosztálynak örömet 
szerző feladatokkal készültek 
a szervezők. Többek között 
váltófutásban, babzsák terel-
getésben, futóbringázában, 
valamint szökdeléssel meg-
spékelt ügyességi játékokban 
mutathatták meg magukat a 
gyerekek. A háttérben közben 
folyamatosan ment a zajszer-
számokkal a biztatás és a taps. 
A hét teljesített feladat után a 
szervezők végeredményt hir-
dettek, ahol elmondták, hogy 
nem a teljesítmény, hanem a 
részvétel volt a fontos, ezért 
minden csapat egyforma ju-
talmat kapott, helyezéstől füg-

getlenül. Éremmel és müzlivel 
gazdagodtak a gyerekek, így 
egytől egyig győztesnek érez-
hették magukat. A jutalmat 
csillogó szemmel vették át, de 
az eredményhirdetés után kö-
vetkezett a lényeg, ugyanis ön-
feledten futkározhattak tovább 
együtt a sportpályán, nem fog-
lalkozva olyan apróságokkal, 
hogy ki melyik óvodából érke-
zett, vagy milyen színű pólót 
visel.

Jákli Péter sportszervezőtől 

megtudtuk, hogy a rendez-
vénysorozat ideje alatt a selejte-
zőkből a négy legjobb középsős 
és hat legügyesebb nagycso-
portos csapat jut tovább a dön-
tőbe, amit április 4-én délután 
tartanak, szintén a sportcsar-
nokban. A középsősök elődön-
tőjéből a Vízikék Óvoda Vízi-
csibéi, a Hétszínvirág Óvoda 
Villámai, a Katica Óvoda Kati-
cái és a Székhely Óvoda Bóbita 
csapata vehet részt a döntőn.

SzR.

A lelátókon óvodai dolgozók, szülők és a versenyző gyerekek cso-
porttársai várták a fejleményeket, kezükben színes zászlókkal, 
kereplőkkel és dobokkal� (Fotó: Györkös)

A Padragkúti Művelődési 
Ház tavaszköszöntő rendez-
vényre várta az érdeklődő-
ket március 18-án, szomba-
ton.

A megjelenteket Puskás 
Károly, a településrész ön-
kormányzati képviselője 
köszöntötte, miközben min-
denki figyelmébe ajánlotta a 
padragkúti Öltögetők folt-
technikai kiállítását, ami 
káprázatos színvilágával iga-
zi tavaszi hangulatot terem-
tett a borongós délutánon.

A program a Jubilate Nő-
ikar hangversenyével kez-
dődött. A megzenésített ver-
sek, az összeállított dalok, is 
már mind-mind a természet 
megújulásáról, szépségéről 
szóltak. Ezt követően a he-
lyi általános iskola diákjai, 
Horga Ramóna, Szimeisz-
ter Blanka és Kaszás Eri-
ka, verssel köszöntötték a 

közönséget és a várva várt 
tavaszt. Pozsonyi Csenge, a 
Fekete-Vörösmarty Általá-
nos Iskola és Gimnázium ta-
nulója hegedűjátékával szí-
nesítette tovább a délutánt. 
Igazi csemegének számított 
a helyi kötődésű énekes, 
Farkas András összeállítá-
sa. A zeneakadémia végzős 
hallgatója már többször bi-
zonyította, hogy a település-
rész méltán büszke lehet rá, 
csodálatos hangjával ezúttal 
is elbűvölte a közönséget.

A kiállítást Szabó Aladár-
né, az Öltögetők klub veze-
tője nyitotta meg. Köszön-
tőjében röviden ismertette a 
klub és a kiállított munkák 
történetét, így megtudhat-
tuk, hogy nemcsak foltvar-
rással, hanem horgolással, 
kosárfonással, kötéssel is 
foglalkoznak a tagok, az al-
kotások között pedig van 

olyan, amely internetes kihí-
vásra készült 365 nap alatt. 
Az érdeklődőket végül tom-
bolasorsolás várta, így a sze-
rencsések nemcsak a hely-

színen csodálhatták meg az 
alkotásokat, hanem haza is 
vihettek egy-egy, a klub tag-
jai által elkészített darabot.

(pl)

Virággal köszönték meg a házigazdák a Jubilate Nőikar műsorát
� (Fotó: Györkös)
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A Kultik Ajkai
Mozi műsora
Kincsem - Magyar történelmi 
kalandfilm - Március 16. csü-
törtök - március 22. szerda kö-
zött mindennap 16:00 és 20:30, 
kivéve péntek 20:30 és szomba-
ton nincs előadás! Március 23. 
csütörtök - március 29. szerda 
között mindennap 18:15
Szépség és a szörnyeteg 3D - 
Magyarul beszélő, amerikai 
musical, 123 perc - Március 23. 
csütörtök - március 29. szerda 
között mindennap 16:00; hét-
végén 13:30 és 16:00; (pénteken 
16:00 és vasárnap 13:30 2D-s 
előadás lesz) Március 30. csü-
törtök - április 5. szerda között 
mindennap 16:00
Élet - Magyarul beszélő, ame-
rikai sci-fi - Március 23. csütör-
tök - március 29. szerda között 
mindennap 20:30, március 30. 
csütörtök - április 5. szerda kö-
zött mindennap 18:15
Hupikék törpikék – Az el-
veszett falu 3D - Magyarul 
beszélő, amerikai családi ani-
mációs film - Március 30. csü-
törtök - április 5. szerda között 
mindennap 14:00, hétvégén 
12:00 is (pénteken 14:00 és va-
sárnap 12:00 2D-s előadás lesz)
Páncélba zárt szellem - Ma-
gyarul beszélő, amerikai akci-
óthriller - Március 30. csütör-
tök - április 5. szerda között 
mindennap 20:30 (kedden 
20:30 2D-s előadás lesz)

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, szer-
dán és pénteken 19 órakor kez-
dődnek, kedden, csütörtökön 
és szombaton 9 órától az előző 
napi adásunk ismétlését láthat-
ják. Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://tvajka.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhető-

ek ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.hu 
és az ajkaiszo.hu honlapon, va-
lamint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben és 
utólag is bármikor megtekint-
hetők a http://tvajka.hu honla-
pon!

Művelődési házak
Március 24-én 16.30 órakor 
K. Takács Magdolna festőmű-
vész   Mítoszok, regék, víziók 
című kiállításának megnyitója 
a művelődési központ kiállító-
termében. A kiállítást Csabai 
Tibor grafikusművész nyitja 
meg, közreműködik a Forrás 
Női Kar. 
Március 24-én 17.00 órakor 
D. Nagy Imre orvos-író Ven-
dégségben című könyvének 
bemutatója a Városi Múzeum-
ban. Házigazda Kellei György 
író, újságíró.
Március 24-én 19.00 órakor a 
Pesti Magyar Operett Színpad 
Retro gálaműsora a művelődé-
si központ színháztermében.
Március 29-én 16.00 órakor 
alkotó foglalkozás lesz felnőt-
teknek a húsvéti készülődés je-
gyében a művelődési központ 
klubtermében.
Március 30-án 14.30 órakor a 
sepsiszentgyörgyi Háromszék 
Táncegyüttes Szerencsekraj-
cár című mesejátéka a műve-
lődési központ színháztermé-
ben. 
Március 31-én 19.00 órakor 
a Bánfalvi Stúdió Elvis, oltár, 
Miami című bérleten kívüli 
színházi előadása a művelődési 
központ színháztermében.
Április 8-án 10.00 órától, áp-
rilis 9-én 9.00 órától „Him-
nusz minden időben” 38. Nagy 
László Vers- és Prózamondó 

Találkozó a művelődési köz-
pontban.

Civil Ház
Március 27. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX Bognár Adri-
en 
Március 28. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi Ar-
nold
17.30- NIA tánc Harsányi Szil-
via
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Március 29. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – vér-
nyomásmérés Mező Jánosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX 
Március 30. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba József-
né
16.30- Thai-boksz Szilágyi Ar-
nold
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna
Március 31. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár Április 01. szom-
bat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók
Március 31-én, pénteken 
17.00 órától a Padragkúti 
Művelődési Házban a Csékúti 
Hegyért Egyesület borbírálattal 
egybekötött vidám borkóstoló-
ja.

Fények, árnyak, gyöngyök

Sokoldalú alkotó, szinte 
minden iránt érdeklődő, afféle 
reneszánsz ember M. Mester 
Katalin: könyveket ír, fest, raj-
zol, újabban gyöngyöket fűz. 
Képzőművészeti alkotásaiból 
ad ízelítőt a Városi Múzeum 
galériájában március 9-én 
megnyílt kiállítása.

A tárlat címe – Fények, ár-
nyak, gyöngyök – kifejezi tar-
talmát is. A fények a festők jó 
barátai, az árnyak egy kataszt-
rófa nyomán vetültek pályá-
jára és térítették más irányba, 
a gyöngyök pedig egy új, de 
egyúttal ősi kifejezésmóddal 
ajándékozták meg, az ősi hit 
szerint egyúttal védelmet is 
nyújtva számára.

A kiállítást egy jó barát, Ba-
dicsné Matting Mária nyitotta 
meg, bevezetőjében Tamási 
Áront idézve: „Az ember a 
szíve mélyén örökké oda való, 
ahol született.”

– Katalin életét és pályáját 
is meghatározza ez a vidék, 
a Déli-Bakony apró falvai-
val, öreg hegyoldalaival, kis 
templomtornyaival, város-
káival – mondta. Szavaiból 
megtudtuk, hogy a művész 
Halimbán született, s ott vett 
kezébe először rajzeszközö-
ket, hogy kifejezze mindazt, 
amit érzett, gondolt… Aztán 
a sümegi gimnáziumba, majd 

a győri tanítóképzőbe került, 
ahol értő művésztanárok keze 
alatt rajztudását is fejlesztette. 
Később Devecser, majd Ajka 
lett az életének, munkásságá-
nak színtere.

– Megfestette a szeretett tá-
jat, a természet tiszta színeit, 
az ég fényeit, s az ember al-
kotta környezetet. Megihlet-
ték a múlt itt felejtett emlékei 
és az idő könyörtelen múlása. 
Szép sorozatban megrajzolta 
hitünk szentjeit is az attribú-
tumaikkal. De kiváló tanító és 
anya is volt egyszerre… Így a 
művészete a háttérben bonta-
kozott ki. Alkotásait sokszor 
mutathatta meg értő közönség 
előtt a kiállításain.

Eközben az ecsetnek nem-
csak a tanítói pálcával, a fa-
kanállal, hanem a tollal is 
versengenie kellett az értékes 
időért. M. Mester Katalinnak 
eddig hét kötete látott napvi-
lágot, amelyekben többnyire 
emberi sorsokat mutat be, 
vagy helytörténeti kutatásai-
nak eredményeit tárja elénk.

– Akár festett, akár írt Ka-
talin, a szépség, a tisztaság, az 
értékek, a helytállás felmuta-
tása volt a célja. Így szolgálta 
munkásságával a közössé-
günket – mondta Badicsné 
Matting Mária. A Devecser-
ben élő művésznek azonban, 

sokakhoz hasonlóan, a vö-
rösiszap-katasztrófa kizök-
kentette és új irányba terelte 
az életét. Katalin a lúgos iszap 
szagát érezte mindenütt, s 
nem festett többé olajjal. Ha 
vizuális kifejezésre vágyott, 
inkább rajzolt. Egy nagylé-
legzetű munka őrzi azonban 
a drámát: vörös iszappal át-
rajzolt, apokaliptikus táj tárul 
elénk, amely elmosott min-
dent, csak szimbólumok utal-
nak az áldozatokra, akiknek a 
lelkei madár képében szállnak 
az ég felé.

És akkor jöttek a gyöngyök! 
Katalin rátalált az új önkifeje-
zési módra: a népművészet ih-
lette fűzött gyöngyökre. Mint 
mindenben, ebben a műfaj-
ban is igényeset alkotott. Ta-
nulmányozta a népművészeti 
hagyományokat, gyűjtötte és 
újra alkotta az eredeti min-
tákat. Színvonalas munkáit 
szakmai zsűri is elismerte. Itt 
a tárlókban a magyar, székely, 
csángó és sváb motívumokat 
felvonultató ékszerek mellett 
modern hatású ajándéktár-
gyakat is bemutat az alkotó, 
aki maga is beszélt arról, ho-
gyan talált rá a gyöngyökre.

Elmondása szerint halim-
bai születése és gyermek-
kora szinte predesztinálta a 
gyöngyfűzésre. Szülőfaluja 
határában a régészek rengeteg 
avar kori sírt tártak fel, ame-
lyekben a női és a gyermeksí-
rokban mindig találtak gyön-
gyöket.

– A gyöngyöt hajdan a ron-
tás ellen viselték, bajt elhárító 
szerepet tulajdonítottak neki. 
A gyöngy soha nem ment ki 
a divatból, a gyöngyviselet-
nek története van – mondta 
az alkotó, kijelentését több 
szakkönyv adataival is illuszt-
rálva, majd a megjelent szép 
számú érdeklődő és az ajkai 
közönség figyelmébe ajánlotta 
a kiállítást, amely április 5-ig 
tekinthető meg a múzeum 
nyitva tartási idejében.

lgyg

Badicsné Matting Mária és M. Mester Katalin a Vörösiszap című 
festmény előtt� (Fotó: lgyg)

Színházajánló
A Bánfalvy Stúdió előadásában Miles Tredinnick: Elvis, oltár, Miami, avagy fél millió dollár gazdát 
keres című vígjátéka művelődési központ színháztermében március 31-én 19.00 órakor.
A fordulatos, pergő komédia egy bőröndcserével indul, amikor az Elvis-rajongó Tom és felesége, 
Alice Miamiba készül a várva várt Elvis-estre. A nagy köd miatt törlik a járatukat, ezért csalódot-
tan hazatérnek, majd otthon veszik észre, hogy véletlenül más bőröndjét hozták el a repülőtérről, 
és a csere folytán félmillió dollár kerül a birtokukba. További bonyodalmakat okoz Tom szemte-
lenül jóképű testvére, Barney érkezése. Tervei szerint aznap este szeretné meghódítani legújabb 
trófeáját, Murielt, akit Tom lakásába hívott légyottra. Barney reményei szertefoszlanak, amikor 
Tomékat otthon találja. Alice nagynénje is váratlanul betoppan 20 ezer dollárral a táskájában, 
amit nászajándékba szán Alice-nek és Tomnak. A kalamajka nem ér véget, csatlakozik a társa-
sághoz Frankie, a bandita, aki az elcserélt táska tulajdonosának dolgozik, és akit Tom és Alice 
rendőrnek gondol. Hendy felügyelő megjelenésével megoldódni látszik a helyzet.
A főbb szerepekben Vastag Tamás, Hujber Ferenc, Kiss Ramóna, Bánfalvy Ági, Harmath Imre, Bu-
gár Anna/Görgényi Fruzsina. Rendező: Harmath Imre

színházajánló

Himnusz minden időben
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a Nagy 
László Szellemi Öröksége Alapítvány idén is megrendezi a Nagy 
László Vers- és Prózamondó Találkozót.
Április 8-án 10 órától szombaton lesz az első forduló, vasárnap 
9.00 órától a döntő a színházteremben.
Nevezni egy Nagy László-vers, próza vagy műfordítás és egy sza-
badon választott magyar mű megjelölésével lehet. Jelentkezési 
határidő: 2017. március 31. 
A találkozóról a 06-88/211-744, 211-745-ös telefonon ad rész-
letes tájékoztatást a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ: ajkavkszk@ajkanet.hu
Az iszkázi Nagy László Emlékház (8493 Iszkáz, Ady Endre utca 
1.) a találkozó szombat délutánján műsorral várja a rendezvény 
résztvevőit és közönségét. Vendégeink: Szvorák Katalin népdalé-
nekes, Csörsz Rumen István előadóművész és Buda Ferenc költő.

Meghívó
könyvbemutatóra

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő 
Központ szeretettel hív és 
vár minden kedves vendé-
get D. Nagy Imre orvos-író 
Vendégségben című köny-
vének bemutatójára már-
cius 24-én 17.00 órára a 
Városi Múzeumba. Házi-
gazda Kellei György író, új-
ságíró. Az est végi borkós-
tolót egy somlói pincészet 
biztosítja.

Szerencsekrajcár – mesejáték 
Benedek Elek meséje nyomán

A Háromszék Táncegyüttes 
előadása március 30-án 14.30 
órakor az ajkai művelődési köz-
pont színháztermében. 

„Ember vagy fiam, Gyurka! 
Most már látom, hogy nem csak 
csikósnak vagy ügyes,  de vitéz-
nek is vitéz vagy.”

A tréfás történet eleven, em-
beri hangon mesél arról a nehéz, 

de szükséges emberi állapotról, 
mely a társadalomba való beil-
leszkedést, a minden körülmé-
nyek között való helytállást je-
lenti. A mese főhőse Gyurika, a 
legkisebb fiú, a mese elején kicsi 
és gyenge, apja alkalmatlannak 
tartja a szolgálatra. Gyurika ter-
mészetes vágya, hogy az emberek 
befogadják, szeressék és megbe-
csüljék, célja eléréséhez azonban 
számtalan próbát kell kiállnia. Ez 

az út vezet családja megmentésé-
hez, a királylány szívének és a fele 
királyságnak elnyeréséhez. Az 
előadásba beépülő mondókák, 
rigmusok, névcsúfolók, gyerek-
játékok, szokások egy olyan me-
sevilágot varázsolnak, amelyben 
a gyerekek saját magukra ismer-
hetnek, otthonukra lelnek. Hi-
szen az örök boldogság megtalá-
lása csak félelmeink legyőzésével 
lehetséges – emelik ki az alkotók.

Gyermekszínház

Az Üveggyári Ifi Flotta és a 
VMK Gyermek és Ifi csoport-
jának természetjárói a Padra-
gi-sziklákhoz szerveztek egy 
kellemes kora tavaszi túrát 
március 11-én. 

A buszpályaudvari találkozás 
után a népes csoport a padragi 
faluvégi tisztásról indult meg-
tenni a 14 km-es távot. Csatla-
kozott a túrához a Borsos Mik-
lós Általános Iskola diákjaiból 
álló csapat Horváth Csaba ve-
zetésével, valamint néhány ter-
mészetjáró klub lelkes tagjai is.

Rövid gyaloglás után a fia-
talabbak felkaptattak a kissé 
rozzant kilátóhoz, amelynek az 
állapota évről évre rosszabb és 
balesetveszélyes. Az idősebbek 
pedig a vízgyűjtő mellett szá-
mos hóvirág folyást elhagyva 
érkeztek meg a Padragi-szik-
lákhoz. A völgy két oldalán 
szemet gyönyörködtető eo-
cén-kori mészkő sziklakolos�-
szusok emelkednek a magasba, 
amelyeknek a kora 50 millió 
évre tehető. A vízkeresők út-
ján tovább haladva a Király-kút 
forrást ejtette útba a csoport. 
Majd a Bújó-likhoz érkeztek, 
amely a Kab-hegy legrégebben 
felfedezett barlangja. Ide csak a 
barlangászok merészkedhetnek 

le, hiszen a 208 méter hosszú, 
40 méter mély barlangnak né-
hol annyira szűk járatai van-
nak, hogy csak tanult techniká-
val kúszva lehet továbbhaladni. 
A csoport túravezetője Trieber 
Ágnes azonban számtalanszor 
lemerészkedett már a mélybe.

A Sárcsi-kút volt a következő 
nevezetes hely, ahol kis pihenőt 
tartott a társaság. Számos ki-
ránduló keresi fel a környező te-
lepülésekről ezt a minden zajtól 
mentes üde környezetet, ahol 
a forrás tiszta vize ajándékoz-
za meg a megfáradt bakancsos 
turistákat. Innét a tanösvény 
piros jelzésének útmutatását 
vette igénybe a harminc kirán-
dulóból álló csoport. Majd egy 
közös fotó elkészítését követően 
a diákok a Pokol-lik felé vették 
az irányt, később a lépcsőkön 
leereszkedve a Köleskepe-árok 
után indultak vissza Ajkára. 
A felnőttek pedig a fennsíkon 
végighaladva a meddőhányó-
kat elhagyva a Csékúti-hegyre 
értek, ahol a Palvek pince gaz-
dái várták őket. A család finom 
ebéddel, süteménnyel és jó kis 
csékútival fogadta a túrázó 
csoportot. Már harmadik éve 
látja vendégül Palvek László és 
felesége, Marianna, az egyesü-

let tagjait a tavaszi kiruccanás 
végén. 

A túrázók így kilométerekkel 
a lábukban, finomságokkal a 
bendőjükben tértek haza erről 
a családias kirándulásról. Leg-
közelebb az egyesület tagjai a 
Csónakázó-tónál evezéssel ös�-
szekapcsolt környezetvédelmi 
napot szerveznek, amikor a tó 
környékét fogják megtisztítani 
március 26-án délelőtt.

Cs.B.É.

A természet csodái a környéken

A csoport a Padragi-sziklák tö-
vében� (Fotó: Cs.B.É.)
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Feltámadt a Kristály

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Videoton II. csa-
patát fogadja vasárnap 16 
órakor. Az U15-ös és az U14-
es csapat szombaton 10 óra-
kor látja vendégül a Sárvárt.

Megye I.
Az Ajka Kristály az Ugodot fo-
gadja szombaton 14 órakor. 
Az ifjúságiak 12 órakor kez-
denek.

Öregfiúk teremtorna
vasárnap: Rendek – Ber-
csényi-Kontex (8.00), Fifti-
es Team – Ajkai Bányász 
(8.35), ASE Tandem – Ren-

dek (9.10), Bercsényi-Kont-
ex – Fifties Team (9.45), 
ASE Tandem – Ajkai Bányász 
(10.20), Fifties Team – Ren-
dek (10.55), Ajkai Bányász 
- Bercsényi-Kontex (11.30), 
Fifties Team – ASE Tand-
em (12.05), Rendek – Ajkai 
Bányász (12.40), Bercsé-
nyi-Kontex – ASE Tandem 
(13.15)

Kézilabda
NB II.
A Le Bélier Keszthelyen lép 
pályára vasárnap 16 órakor. 
A juniorok 14 órakor kezde-
nek.

Megyei bajnokság

Az ajkaiak az Alsóörsöt fo-
gadják szombaton 18 órakor.

Teke
Szuperliga
A Kristály a Vasasszony-
fa csapatát látja vendégül 
szombaton 14 órakor.

Természetjárás
Az Úrkúti Csillagászati Klub 
túrára invitálja az érdeklődő-
ket március 25-én 9 órától a 
Macska-likhoz és a Lugos-te-
tőn található Molnár Gábor 
kilátóhoz. Visszafelé érintik 
az Ördögárkot is. A táv 16 
kilométer. Indulás az úrkúti 
gyógyszertár előtti parkoló-
ból. Esőnap: április 2. 9 óra. 

További információk Ivanics 
Ferenc klubvezetőtől kapha-
tók a  ferencivanics@gmail.
comcímen.

Testépítés
Bodybuilder szemináriumnak 
ad otthont a Városi Sport-
centrum március 25-én 14 
és 17 óra között. A vendég 
Kathi Béla, aki már ritkán 
vesz részt hasonló rendezvé-
nyeken és Salamon Dia IFBB 
Pro. Konferál Drugs Bunny. 
Az érdeklődők egyedülálló 
Arnold Classic élménybeszá-
moló részesei lehetnek. A 
programon bárki fotózkodhat 
a két sztárvendéggel.

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Budapest Honvéd II. 2-1 
(2-1)
Ajka: Dénes, Kozma, Kovács Gergő, 
Pákai, Pál (Balázs 70.), Hanzl, Köles, 
Skriba (Pataki 90.), Tölgyesi, Major 
(Pavlitzky 76.), Szabó, vezetőedző: 
Bűcs Zsolt
gól: Pákai (8.), Szabó (31.)

III. Kerületi TVE – FC Ajka 0-0
Ajka: Dénes, Kozma, Kovács Gergő, 
Pákai, Csemer (Pataki 84., Fodor 
87.), Hanzl, Köles, Skriba, Tölgyesi, 
Major (Balázs 70.), Szabó, vezető-
edző: Bűcs Zsolt

U 19
FC Ajka – Gyirmót SE Győr 2-0
edző: Udvardi Ervin, gól: Pataki, 
Markó

FC Ajka – Sárvár FC 2-1 
edző: Udvardi Ervin, gól: Paksai, 
Markó

U 17
FC Ajka – Gyirmót SE Győr 4-0
edző: Szabó Zoltán, gól: Házi, Lajtos, 
Szabados, Ruszó

FC Ajka – Sárvár FC 7-2 
edző: Szabó Zoltán, gól: Szabó 4, Pet-
hő, Szabados, Gergócs

U 15
Gyirmót SE Győr – FC Ajka 1-0
edző: Svecz Edvárd

Lurkó FC – FC Ajka 2-2
edző: Svecz Edvárd, gól: Újvári, Pá-
pai

U 14
Gyirmót SE Győr – FC Ajka 1-3
edző: Zsidó András, gól: Berzsenyi 2, 
Cservenák

Lurkó FC – FC Ajka 0-1
edző: Zsidó András, gól: Berzsenyi

Megye I.
Ajka Kristály SE – Úrkút SK 2-0 (1-0)
Ajka: Szalai, Móger (Üveges 77.), Ba-
kos, Kardos, Szabó B., Ménes (Hor-
váth D. 89.), Süle, Szabó Z., Horváth 
L., Hauser T., Mayer (Varga 88.), 
edző: Sipos Tamás
gól: Hauser T. (41., 68.)

Öskü FC – Ajka Kristály SE 1-2 (1-0)
Ajka: Szalai, Móger, Bakos, Hauser 
R., Szabó B., Ménes (Horváth D. 46.), 
Kardos, Horváth L., Szabó Z. (Geri 
92.), Hauser T. (Üveges 87.), Mayer 
(Varga 78.), edző: Sipos Tamás
gól: Hauser T. (55., 84.)
kiállítva: Móger (89.), Szabó B. (92.)

U 19
Ajka Kristály SE – Úrkút SK 1-2
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda

Öskü FC – Ajka Kristály SE 4-1
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda, kiál-
lítva: Bozsik

Bajnokok tornája
A csoport: Viva Tours Ajkarendek – 
Kórház Öregfiúk 5-2, Euronics-Pul-
zus – Viva Tours Ajkarendek 2-3, 
Kórház Öregfiúk – Euronics-Pulzus 
2-0
B csoport: Brazil Gépsor – ASE 
Kovács Autóház 2-4, Balhus Bútor 
– Brazil Gépsor 2-1, ASE Kovács Au-
tóház – Balhus Bútor 3-3
elődöntők: Viva Tours Ajkarendek 
– Balhus Bútor 6-3, ASE Kovács Au-
tóház – Kórház Öregfiúk 2-1, döntő: 
Viva Tours Ajkarendek – ASE Ko-
vács Autóház 7-4

Kézilabda
NB II.
Le Belier-KK Ajka – Bakonyerdő 
Pápa 26-20 (13-7)
Ajka: Körli, Zeitler V. 2, Pavelka 1, 
Tömör, Erőss 1, Bajnóczi 7(5), Zeitler 
D. 2, csere: Horváth, Huszti 3, Vad-
kerti 4(1), Ignácz 1, Fülöp 3, Sinka 
2(1), Pék B., Krápicz, edző: Poór Ta-
más
kiállítások: 14 ill. 12 perc
hetesek: 7/7 ill. 3/3
jók: Körli, Vadkerti, Bajnóczi, Fülöp, 
Huszti

ETO-SZESE Győr II. – Le Belier-KK 
Ajka 28-31 (9-14)
Ajka: Körli, Zeitler V. 1, Pavelka, Tö-
mör, Erőss 2, Bajnóczi 8(5), Pék B. 1, 

csere: Huszti 2, Vadkerti 8(1), Ignácz 
1, Fülöp 2, Sinka 5(1), Zeitler D. 1, 
edző: Poór Tamás
kiállítások: 20 ill. 16 perc
hetesek: 9/6 ill. 8/7
jók: Körli, Vadkerti, Bajnóczi

Juniorok
Le Belier-KK Ajka – Bakonyerdő 
Pápa 32-39 (15-19)
edző: Huszti Ambrus, gól: Krápicz 
11, Kiss 6, Szimicsek 2, Ring 5, Hor-
váth 6, Suri, Cserna

ETO-SZESE Győr II. – Le Belier-KK 
Ajka 40-37 (22-15)
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 16, 
Krápicz 7, Fábián M. 5, Szimicsek 2, 
Ring 3, Horváth 4

Serdülők
Le Belier-KK Ajka – Máriaújfalui SE 
26-15
edző: Huszti Ambrus, Szűcs 6, Szi-
micsek 5, Cserna 3, Kiss 3, Suri 3, 
Stáhl 2, Fábián D. 2, Pointner 2

Balatonfüred KSE – Le Belier-KK 
Ajka 30-27
edző: Huszti Ambrus, gól: Szimicsek 
10, Kiss 7, Fábián M. 4, Stáhl 3, Szűcs 
2, Németh

U 14
Telekom Veszprém – Le Belier-KK 
Ajka 23-23
edző: Huszti Géza, gól: Szűcs 7, Né-
meth 4, Fábián D. 3, Soós 3, Horváth 
4, Pointner, Kubik

Le Belier-KK Ajka – Várpalotai BSK 
24-21
edző: Huszti Géza, gól: Szűcs 9, Ku-
bik 5, Fábián D. 4, Németh 2, Erőss, 
Hancsarov, Rába, Soós

Megyei bajnokság
Rácalmás SE – Le Belier-KK Ajka II. 
21-20 (11-11)
Ajka: Heizer L., Varga, Pék M. 2, He-
izer P. 1, Rosta 1, Bukovics 2, Klespi-
tz 6, Kelemen 2, Horváth K. 1, Szalay 
4, Horváth M. 1, Ring, edző: Szalay 
Ákos

Megyei bajnokság, nők
Simontornya – KK Ajka 19-29 (11-
13)
Ajka: Rádi, Bánhelyi 1, Borsos 3, Bo-
bay 12, György 1, Lóczi 1, Svendor 3, 
Sulyok 1, Völler 3, Fábián 1, Tóth 3, 
edző: Fülöp Imre
kiállítások: 8 perc + végleges ill. 20 
perc + végleges
hetesek: 16/7 ill. 5/4

Szombathely – KK Ajka 32-29 (19-
10)
Ajka: Rádi, Kocsi, Bánhelyi 1, Bor-
sos 7, Bobay 10, György 5, Lóczi 1, 
Svendor, Sulyok 1, Fábián 1, Tóth 2, 
Kovács 1, edző: Fülöp Imre
kiállítások: 4 ill. 6 perc
hetesek: 7/6 ill. 4/3

Teke
Szuperliga
Kaposvári TK – Ajka Kristály SE 5-3 
(3179-3161)
Kristály: Fodor 550, Kovács 514, 
Városi 533, dr. Tóth Z. 519, Tóth L. 
516, Nagy 529, pontszerzők: Fodor, 
Kovács, Városi

Ifjúságiak
Kaposvári TK – Ajka Kristály SE 0-4 
(915-1092)
Nagy 547, Tóth 545

Sakk
NB II.
Z. Baki Agrocentrum – Bányász SK 
Ajka 4-8
Ajka: győzelem: Kislik, Martini, 
Cseke, Vass, Kaufmann A., Halászi, 
döntetlen: Szelényi, Egresi, dr. Csa-
ba, Gaál

HVSE – Ajkai ASSE 7,5-4,5
Ajka: győzelem: Tóth, döntetlen: 
Hardicsay, Paksa, Koronghy, Ba-
bócs, Ludvai, Soós, Holczbauer

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Az FC Ajka a Budapest Hon-
véd II. ellen lépett pályára az NB 
III-as labdarúgó bajnokságban. 
Jól kezdtek a hazaiak, Pákai már 
a hetedik percben gólt fejelt. 
Percekkel később egy védelmi 
hibának köszönhetően egyenlí-
tettek a vendégek. Mégis az aj-
kaiak mehettek előnnyel a szü-
netre, mivel a Skribával szem-
ben elkövetett szabálytalanság 
után Szabó értékesítette a meg-
ítélt büntetőt. A második játék-
részben a vendéglátók tovább 
növelhették volna az előnyüket, 
de több gól már nem esett. Bűcs 
Zsolt elmondta, az első félidő-
ben a védelem néha eltolódott, 
de ezt a második játékrészre 
sikerült kiküszöbölni. A gárda 
tejesen megérdemelt győzelmet 
aratott. Egy héttel később az 
ajkaiak a III. Kerülethez láto-
gattak, és gól nélküli döntetlent 
értek el. A vezetőedző szerint is-
mét a régi gyengéjük, a helyzet-
kihasználás okozta a pontvesz-
tést, a mezőnyben egyébként 
alárendelt szerepet játszó haza-
iakkal szemben. A több hiányzó 
ellenére a csapat természetesen 
győzelemre tör majd a Videoton 
II. ellen is.

Az Ajka Kristály két hatgólos 
vereség után várta a dobogós 
Úrkútot a megyei bajnokság-
ban. A rémes szezonkezdés 
után a klub megbeszélést hí-
vott össze, amin a játékosok és 
a vezetők egyaránt részt vettek. 
A csapat edzője Sipos Tamás 
maradt, aki azonban közölte, 
hogy a felkészülés alatt és az 
első két fordulóban mutatott 
teljesítmény elfogadhatatlan, 
arra kérte a tanítványait, hogy 
mindenki szálljon magába. Úgy 
tűnik, a fejmosás bevált, az aj-
kaiak magabiztosan fektették 
két vállra az Úrkútot a szom-
szédvári rangadón. Hauser T. 
előbb szabadrúgásból volt ered-
ményes, majd a második játék-
részben Szabó Z. passzát vál-
totta gólra. A vendégek igazán 

veszélyes helyzetig nem tudtak 
eljutni a találkozón. A győzel-
met követően az ajkaiak Ösküre 
látogattak a következő forduló-
ban, ahol az első játékrészben 
hátrányba kerültek. A második 
félidőben Hauser T. 35 méter-
ről szánta el magát lövésre, a 
hazaiak kapusát pedig becsap-
ta a megpattanó labda, amely 
a hálóban kötött ki. A gyenge 
színvonalú találkozón már szin-
te mindenki elkönyvelte a dön-
tetlent, talán csak a remek for-
mában lévő Hauser T. nem, aki 
Szabó Z. átadása után 20 méter-
ről óriási erővel tüzelt, lövése a 
felső lécet is érintve vágódott 
a gólvonal mögé. Sipos Tamás 
mégsem lehet maradéktalanul 
elégedett, ugyanis Móger szö-
vegelés, Szabó B. pedig korán 
elvégzett bedobás miatt kapta 
második sárgalapját. A hazaiak 
az utolsó percekben kapott em-
berelőnnyel ugyan nem tudtak 
élni, de a két hátvéd minden 
bizonnyal hiányozni fog a Kris-
tály következő találkozóján.

A Le Bélier Győrben lépett 
pályára a férfi kézilabda NB 
II-ben. Az ajkaiak villámrajtot 
vettek, Körli remek védéseinek 
köszönhetően a 11. percben 
már 6-1-re vezettek. A hazaiak 
gyorsan időt kértek, aminek kö-
vetkeztében felzárkóztak három 
találatra (6-9), de a vendégek a 
félidő végére újra ötgólos előnyt 
szereztek. A fordulást követően 
állandósult az ajkaiak 5-6 gólos 
előnye, de a fiatal győriek egy 
pillanatra sem adták fel, és a já-
tékrész derekára faragtak a hát-
rányukból (22-25). Ezt követően 
három vendég gólra nem jött 
válasz, eldőlni látszott a mérkő-
zés, a lelkes hazaiak azonban az 
utolsó perceket izgalmassá tet-
ték (27-29). A hajrában a rutinos 
vendégek Vadkerti vezérletével 
bebiztosították a győzelmet. A 
következő fordulóban a Le Béli-
er a Pápát fogadta. A szomszéd-
várak mérkőzésén az első félidő 

közepéig fej-fej mellett haladtak 
a csapatok, mindkét oldalon re-
mekeltek a kapusok, ezért kevés 
gólt láthattak a szurkolók.(6-5). 
Ezután négy ajkai gólra nem 
tudtak válaszolni a sereghajtó 
pápaiak, így biztos hazai előnyt 
mutatott az eredményjelző a 
szünetben. A második játékrészt 
nagyszerűen kezdték a vendég-
látók, tíz perc alatt kilencgólosra 
növelték a különbséget (19-10). 
A vendégek azonban nem adták 
fel és a következő tíz percben 
háromra csökkentették a hátrá-
nyukat (22-19). A mérkőzés haj-
rájában viszont bebiztosította 
győzelmét az ajkai csapat. Ezen 
a délutánon beigazolódott, hogy 
a „kötelező” győzelmek a legne-
hezebbek.

Női kézilabdázóink Simon-
tornyán szerepeltek a megyei 
bajnokságban. A rengeteg ki-
állítást hozó találkozó szüneté-
ben kis különbséget mutatott az 
eredményjelző, ám a második 
félidőt remekül kezdő vendégek 
hamar eldöntötték a mérkőzést, 
így a kevesebb lehetőséget kapó 
játékosok is több szerephez ju-
tottak ezúttal. A következő for-
dulóban Szombathelyre látogat-
tak Fülöp Imre tanítványai. A 
magasabb osztályban is játszó 
fiatal hazaiak meglepték a ven-
dégeket, akik jelentős hátrán�-
nyal mentek a szünetre. A má-
sodik félidőben szorosabb csata 
alakult ki, sőt az utolsó percek-
ben az ajkaiak 10-1-es szériát 
produkáltak, de ez is csak a 
szépítéshez volt elegendő.

Szekszárdon rendezték a 
XXII. Széki Kupa Országos 
WKF karate versenyt, amelyre 
34 egyesület 400 sportolója ne-
vezett. A Sun-Dome SE ezúttal 
is jól szerepelt, hiszen a csa-
pat-pontversenyben a negyedik 
helyen végzett. A három arany-, 
nyolc ezüst- és tizenegy bronzé-
rem jó előjel a romániai EB előtt. 
Takács Miklós edző ugyanakkor 
megjegyezte, hogy páran adó-
sak maradtak a jó mérkőzések-
kel. A szakember szerint viszont 
az előttük álló két hét éppen ele-
gendő lesz arra, hogy a felme-
rült hibákat értékeljék. 

Fűtetlen terem és csúszós 
parketta fogadta az indulókat 
az asztalitenisz Dunántúl Baj-
nokságon, Várpalotán. Ajkáról 
munkahelyi és iskolai elfoglalt-
ságok miatt csak Pad Franciska 
tudta vállalni a nevezést. A 18 
évesek mezőnyében, párosban 
első alkalommal állt asztalhoz 
szekszárdi NB I-es partnerével, 
akivel az elődöntőig meneteltek 
és csak a későbbi győztes tudta 
megadásra kényszeríteni őket. 
Az 14 éves tehetség egyéniben 
a legjobb nyolc közé jutott. A 

felnőttek mezőnyében páros-
ban Extra ligás ellenfeleiket is 
leküzdve a legjobb négy közé 
masíroztak, a döntőbe viszont 
nem sikerült bejutni. A felnőtt 
egyéni selejtezőben ismét Ext-
ra ligás ellenfél legyőzésére volt 
szükség a főtáblára jutásért. A 
Várpalota profi játékosa ellen az 
ajkai lánynak vesztett állásból 
sikerült felállni, és minimális 
különbséggel nyerni. Franciska 
itt is a legjobb nyolc közé került, 
ám tovább nem sikerült jutnia. 
Asztaliteniszben felnőtt orszá-
gos versenyen első alkalommal 
nyert ajkai játékos érmet. Fran-
ciska ebben a hónapban mind 
egyéniben, mind párosban két-
két Extra ligás játékost vert meg.

Veszprémben versenyzett a 
Rája ’94 Úszóklub, az Úszósuli 
körverseny második forduló-
ján. A 16 ajkai induló 27 érmet 
szerzett. Király Dávid 50 gyor-
son, 50 háton, 50 mellen és 100 
vegyesen is győzött, Palkovics 
Máté 100 gyorson, 100 háton 
és 100 vegyesen nyert aranyér-
met. Longhi Nicolas 50 gyorson, 
50 háton első lett, 50 mellen és 
100 vegyesen második. Palko-
vics Tamás aranyérmes lett 50 
háton, ezüstérmes 50 gyorson 
és 50 mellen, 100 vegyesen pe-
dig bronzérmes. Palkovics Adél 
egy aranyat gyűjtött 50 háton, 
50 gyorson és 50 mellen pedig 
második helyen zárt. Nyőgér Re-
beka négy ezüstérmet nyert, 100 
gyorson, 100 háton, 100 mellen 
és 100 vegyesen. Szücs Enikő 100 
mellen és 100 vegyesen a dobo-
gó harmadik fokára állhatott 
fel, szintén harmadik lett Antal 
Csenge, 100 méter hátúszásban. 
Szóka Bíborka 50 mellen szer-
zett ezüstöt. A Palkovics Adél, 
Palkovics Tamás, Király Dávid, 
Longhi Nicolas összeállítású 
váltó fölényesen nyert.

Szombathelyen rendezték 
a Téli Dobó Bajnokságot. Vá-
rosunkat a Bódéért Hagyo-
mányőrző Egyesület sportolója, 
Bókony Ádám képviselte. Az aj-
kai diszkoszvető hatalmas egyé-
ni csúccsal, 32 méteres dobással 
a harmadik helyet szerezte meg 
a rangos tornán.

Kilencedik alkalommal ren-
dezték meg a Bercsényi Kupát 
az iskola tornatermében. A kis-
pályás labdarúgó csapatok ezút-
tal sem vették félvállról a tornát, 
izgalmas, olykor parázs mérkő-
zéseket láthattak a szurkolók. 
A tornát végül az SVI Hungary 
nyerte a Bakony FC és a Joker 
előtt. A gólkirály Horváth Zsolt 
(Joker), a legjobb játékos Hor-
váth László (Bakony FC), a leg-
jobb kapus pedig Grőber Ádám 
(Bakony FC) lett.

Csicsics Richárd

Ha a keret nem is, de a hozzáállás minden bizonnyal 
kicserélődött a megyei bajnokságban szereplő csapatnál, 
amely talpra állt a borzalmas kezdés után.

Két kapu közül az egyiket sikerült eltalálni... FC Ajka – Honvéd II. 
2-1.� (Fotó: Györkös)
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LAPSZÉL

Véradások
Március 29-én (szerdán) 
10-től 17 óráig intézeti 
véradásra várják a véradó-
kat az ajkai kórház fertőző 
osztálya melletti vérvételi 
helyiségben. Március 27-
én (hétfőn) 10:00-14:30 
között a Payer Kft-nél lesz 
kihelyezett véradás.

Menyegző
Házasságot kötött váro-
sunkban március 11-én 
Torma Attila és Szabó Ani-
ta, március 18-án Brenner 
Péter és Dévai Klaudia. 
Az új házasoknak gratulá-
lunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Né-
meth Attila és Czuczai 
Tímea március 4-én szü-
letett kislányát, Zsófiát, 
Vincze Attila és Jenőfi 
Darinka március 4-én 
született kislányát, Re-
ginát, Czuczai Tamás és 
Baumgartner Júlia márci-
us 7-én született kisfiát, 
Kristófot, Heiter Zoltán és 
Tróbert Regina március 
9-én született kislányát, 
Annabellt, Németh János 
és Hauzer Ivett március 
11-én született kisfiát, Já-
nos Kevint.

Klubfoglalkozások
A Diabetes Klub március 
28-án a VMK 7-es termé-
ben tartja 14 órakor a so-
ron következő összejöve-
telét. Minden érdeklődőt 
szeretettel várnak!
A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub következő foglalko-
zását március 29-én 14 
óra 30 perckor a Városi 
Múzeumban tartja. Téma: 
Ajka szerepe a világítás 
történetében - Bródy 125. 
Vesztróczi László nyugdí-
jas tanár előadása. Min-

den érdeklődőt szeretettel 
várnak!

Pedagógus Nyugdíjas
Klub
A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub következő foglalkozá-
sát március 29-én (szerdán) 
14 óra 30 perckor a Városi 
Múzeumban tartja. Téma: 
Ajka szerepe a világítás 
történetében- Bródy 125. 
Vesztróczi László nyugdíjas 
tanár előadása. Minden ér-
deklődőt szeretettel várunk.

Bruno Gröning kör
A Bruno Gröning Baráti 
Kör március 26-án (vasár-
nap) 15 órakor bevezető 
előadást tart a Bányász 
Közösségi Házban (Petőfi 
Sándor u. 33.) Szeretet-
tel várnak mindenkit, aki 
érdeklődik Bruno Gröning 
tanítása után. Április 1-jén 
13:00 órai kezdettel film-
vetítés lesz Bruno Gröning 
életéről az ajka-padragkúti 
művelődési házban (Aj-
ka-Padragkút Iparos u.).

Tagokat vár a 45 éves
Őszirózsa klub
Dalcsokrot kapott aján-
dékba a 45 éve működő 
Őszirózsa nyugdíjas klub 
hölgy tagsága nőnap al-
kalmából, tudtuk meg Vér-
tes Adrien klubvezetőtől. 
A műsort vendéglátás és 
közös éneklés követte. A 
klubtagok minden kedden 
16 órától tartják a foglal-
kozásaikat a József Attila 
utcai művelődési házban. 
A nyugdíjasok részt vesz-
nek a városi programokon, 
más klubok rendezvényein, 
megemlékeznek a társa-
dalmi ünnepekről. Ősszel 
ünneplik fennállásuk 45. 
évfordulóját. Várják a szép-
korúakat, akik szeretnének 
egy vidám, összetartó kö-
zösséghez tartozni.� (ta)

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

Tarthatatlan állapotok a fertőző osztályon

Ajka Kupa több száz versenyzővel

A futást népszerűsítették

www.ajkaiszo.hu

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Választókerületünk képviselő-
je, Rig Lajos, február 27-én az Or-
szággyűlésben kérdést intézett 
Rétvári Bence államtitkárhoz, 
mert értékelése szerint a hazai 
egészségügy külső segítségre 
szorul amiért az állam nem ad 
elég forrást. Arról számolt be, 
hogy választókerületében ado-
mányokat kaptak az intézmé-
nyek. Átgondolatlannak ítélte a 
struktúraváltást, jelezve: azzal 
leterheltté váltak az intézmények 
és a mentők is.

Rétvári Bence államtitkár vála-
szában kiemelte, hogy a 10 millió 
forint értékű adomány jó helyre 
került, azonban a kormány az el-
múlt években 2,5 milliárd forint 
támogatást juttatott ugyanezen 

ajkai és tapolcai intézmények-
be. Hozzátette: előbbi 439 mil-
lió, utóbbi 53 millió forint plusz 
forrást kapott év végén, amellyel 
igyekeztek javítani a szolgáltatá-
sokon.

Némi adalék lehet a vitához az 
az olvasói levél, amit a közelmúlt-
ban kaptunk, több fotó kíséreté-
ben. Olvasónk, aki neve mellőzé-
sét kérte, az ajkai kórház fertőző 
osztályának állapotára hívta fel a 
figyelmünket. „Borzalom sok em-
ber számára a látvány is. Hát még 
milyen lehet ott dolgozni?! Fertő-
zőből fertőző?! (vizesedések, doh, 
lemálló vakolatok mindenütt, 
még szegény dolgozók irodájában 
is.)” – írta levelében, amit több 
képpel illusztrált.

Több mint fél tucat ezekhez hasonló képet mellékelt leveléhez 
olvasónk

Magyarország számos tele-
pülésén, több mint tízezer in-
dulóval vágott neki a mezőny 
a kitűzött kilométerek meg-
tételének az ötödik Országfu-
táson, amelyhez ajkai futók is 
csatlakoztak a hétvégén a To-
vafutók szervezésében.

Szigeti Ildikótól, az ajkai ko-
cogás főszervezőjétől megtud-
tuk, hogy az egyik közösségi 
portálon látták a felhívást és 
már harmadszor csatlakoztak 
a kezdeményezéshez. A Tova-
futóknál negyvenöten regiszt-
ráltak az előre kiválasztott 
táv megtételére, ami három 
és tizenkét kilométer között 

változott. Az ajkai csapatban 
fiatalok és idősek is kocogtak 
együtt. Az egyik legifjabb in-
duló Schell Vivien volt. A ki-
lencéves kislány édesanyjával 
és két testvérével vállalta a 
megmérettetést. Az ajkai me-
zőny legidősebb sportolója-
ként pedig az ötvenkilenc éves 
Ujlaki Alfonzot köszöntötték 
társai a startnál.

Az egyesület szerint az Or-
szágfutás jó alkalom, hogy a 
családok együtt mozogjanak 
és megismerjék a futás szépsé-
gét, vagy továbbadják gyerme-
keiknek a mozgás örömét. 

SzR.

Tizenöt település több száz 
versenyzője vett részt az Ajka 
Kupa Akrobatikus Rock And 
Roll Országos Táncversenyen 
március 18-án a Városi Sport-
csarnokban.

Az ajkai Dinamik versenyzői 
ismét hozták a tőlük megszo-
kott eredményeket, junior pá-

rosban Poór Dániel és Bárdosi 
Violett negyedik lett, junior 
nagyformációban a Paradi-
se a hatodik helyen végzett. 
Edzőjük dr. Horváthné Baráth 
Piroska. Junior párosban Cza-
nik László – Dobay Dóra (RÓK 
And Roll – Musztáng), Gyöm-
bér Péter – Tupi Bernadett 

(Rock And Magic, Budapest), 
Tibold Márton – Tibold Esz-
ter (Black Bunny, Pápa), Poór 
Dániel – Bárdosi Violett (Di-
namik, Ajka) végzett az élen. 
Ebben a kategóriában 18 páros 
indult. 

A serdülőknél 32 párosból 
választották ki a pontozók a hét 
legjobbat. A győztes Polyánki 
Benedek – Szőke Kitti (Musz-
táng, Budapest) lett, második 
helyen Kovács Kornél – Korpás 
Petra (Tornádó – Masters) vég-
zett, a harmadik helyet Szarvas 
Benjamin – Pap Csenge (Ken-
guru, Debrecen) szerezte meg. 

Felnőtt B párosban Bánhidi 
Dániel – Czetl Fanni (Galaxy, 
Szombathely), Csortos Kris-
tóf – Csényi Fanni (Rock And 
Magic, Budapest), Visnyovszky 
Gergő – Hegedűs Fanni (Gala-

xy – Rocky-Dilly) lett dobogós.
Felnőtt A párosban Ábra-

hám Dániel – Szabó Nikolett 
(Musztáng – DancEarth) in-
dult. 

Junior nagyformációban a 
dobogó legfelső fokára állha-
tott a Party Girls Team (Rock 
And Magic – Négy Muskétás), 
ezüst érmet szerzett az Xpress 
(Masters, Budapest), harmadik 
lett a Gold Star (Rock And Ma-
gic, Budapest) A Paradise (Di-
namik, Ajka) a hatodik helyen 
végzett.

Felnőtt nemzetközi nagyfor-
mációban Sol Invictus (Musz-
táng – Masters), Supergirls 
(Rock And Magic, Budapest), 
Ladies (Rockin Board, Buda-
pest) az élcsoport sorrendje.

(tisler) 

Sportolók támogatták a kutyákat
A fedett jégpályára szóló februárban megvásárolt belépőjegyek 

árából 200 forinttal, a bérletek árából 500 forinttal támogatta 

a Sportváros Nonprofit Kft. a Vahur állatmenhelyen gondozott 

kutyákat. Az akció ideje alatt 70 400 forint gyűlt össze.

Poór Dániel és Bárdosi Violett� (Fotó: Györkös)

Elrajtolt a mezőny� (Fotó: Györkös)

Ajkai pólós vezeti a Budapest Bajnokság góllövőlistáját
Kemény hónapok vannak a 

Cápák mögött. Sok sérülés, be-
tegség és váratlan körülmény 
miatt, gyakran csonka csapat-
tal vágtak neki a fordulóknak, 
sőt olyan is előfordult, hogy a 
hiányzók miatt le kellett mon-
daniuk a mérkőzést. Ennek el-
lenére határozottan jó helyen 
tempóznak a Budapest Baj-
nokság és Dunántúli Vízilabda 
Liga (DVL) mezőnyében.

Az ajkai vízilabdások há-
rom korcsoportban indultak 
a különböző bajnokságokon. 
A Budapest Bajnokságban 
jelenleg vezetik az alsóházat 
nyolc csapat közül. A Dunán-
túli Vízilabda Liga ifi-serdü-
lői között pedig a negyedik 
helyen állnak a tízcsapatos 

mezőnyben. A Gyermek „A” 
kategóriát tekintve – szintén 
a DVL-ben – pedig az előke-
lő második pozíció az övüké. 
Ez már alapból elismerendő, 
de itt jön még a tejszínhab a 
tortára, ugyanis az ajkai já-
tékosok egyéni teljesítménye 
lehengerlő.

Boldizsár Levente kétszáz já-
tékos közül vezeti a Budapest 
Bajnokság góllövő listáját, Fe-
jes Milán pedig a Dunántúli 
Vízilabda Liga „A” korcso-
portjában rendelkezik a má-
sodik legtöbb dobott góllal. 
Esetében azt is ki kell emelni, 
hogy kevesebb mérkőzéssel a 
háta mögött áll a tabella ezüst-
fokán, mint a jelenlegi első 
helyezett. A top10-ben szere-

pel még Horváth Zsombor és 
Novák Levente is. Ám ami a 
legmeglepőbb a labdaszerzési 
listán: kilencedik helyen Ka-
szás Barnabás kapus (!) áll. 
Németh Balázs pedig jelenleg 
a 25. a tabellán, szóval úgy tű-
nik a Cápák tudnak valamit. 
Lehet, az ajkai víz teszi, vagy 
csak szimplán a jó társaság. 
Összetartó csapatról van szó, 
az biztos, akiknek a tizenhá-
rom nem jelent szerencsétlen-
séget. Március 4-én ugyanis 
ennyivel verték a Budapest 
Bajnokságban a Bókay KSI 
csapatát. Pontosabban 13-0-
ra, ami valljuk be, még jobban 
hangzik. Bujtás Balázs edző a 
meccset követően számolt be 
lapunknak az összecsapásról.

– Ismertük a csapat szerke-
zetét és játékstílusát, így va-
lamelyest könnyebb dolgunk 
volt felkészülni ellenük, hiszen 
tavaly egyszer már játszott a 
két gárda egymás ellen. Most 
lehetőség volt arra is, hogy a 
cseresor szerepeljen, így ezen 
a meccsen azok is be tudtak 
mutatkozni, akik eddig nem 
kaptak sok időt a bajnokság-
ban. Két pólósunk nem tar-
tózkodott Magyarországon, 
egy srác pedig lebetegedett, de 
sikerült mindent megvalósíta-
ni, amit a forduló előtt elter-
veztünk – vélekedett az edző. 
Bízik benne, hogy a következő 
meccseken is hasonló teljesít-
ményt nyújt a csapat.

SzR.


